
ZAPISNIK 

 

s 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 4. studenoga 2025. 

godine, s početkom u 13:30 sati u uredu Općinske načelnice. 

 

NAZOČNI vijećnici: Leo Katić, Tonći Šarić, Enio Nikolić, Ivana Lagetar, Ante Karlović, 

Antun Kvinta 

 

NISU NAZOČNI: Marin Katić 

 

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Antonia Frlan pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela  
 

Predsjednik Leo Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 

 

Predsjednik Leo Katić utvrdio je da je na sjednici nazočno šest vijećnika i da Vijeće može 

pravo valjano odlučivati te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 
 

1. Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća 

2. Zapisnik sa 3. svečane sjednice Općinskog vijeća 

3. Realizacija Zaključaka s 2. sjednice 

4. Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo 

5. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Uble 

6. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Lastovo 

7. Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti 

upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području 

Dubrovačko- neretvanske županije u 2019. i 2020. 

8. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata 

Općine Lastovo 

9. Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade 

10. Prometno rješenje u mjestu Lastovu s parking prostorima (i naselja Ubli, Pasadur, Za-

klopatica i Skrivena Luka) 

11. Pasadur – obalni pojas – projekt  

12. Izvješće komunalnog redara 

13. Otočje Palagruža 

14. Vijećnička pitanja 

 

Predsjednik Leo Katić predlaže da se dopuni dnevni red na način da se točka 13. preimenuje 

u Pokretanje postupka za izmjenom Zakona o područjima županija, gradova i općina u Repu-

blici Hrvatskoj, te da točka 14. bude Zahtjevi građana a točka 15. Vijećnička pitanja,  te stavlja 

na glasovanje takav prijedlog Dnevnoga reda. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa šest 

glasova „za“) usvojen dnevni red. 

 

A.D. 1. ZAPISNIK SA 2. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  



 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Zapisnik s 2. sjednice 

Općinskog vijeća. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zapisnik s 2. sjednice 

Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa šest glasova „za“). 

 

Zapisnik s 2. sjednice Općinskog vijeća (u prilogu) 

 

A.D. 3. ZAPISNIK SA 3. SVEČANE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  

 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Zapisnik s 3. svečane 

sjednice Općinskog vijeća. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zapisnik s 3. svečane 

sjednice Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa šest glasova „za“). 

 

Zapisnik s 3. svečane sjednice Općinskog vijeća (u prilogu) 

 

A.D. 3. REALIZACIJA ZAKLJUČAKA S 2. SJEDNICE  

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Antonia Frlan: Dobili ste popis ulaganja Općine Lastovo na pomorskome dobru u periodu od 

30 godina, to je nemoguće bilo izvaditi, čuvaju se zadnjih deset godina, od 2015 -2024 godine, 

i ta ulaganja ste dobili u prilogu. Što se tiče toga, a načelnica je odgovorila na pitanja koja ste 

tražili od nje i tražili ste da na sjednici bude Izmjena vrijednosti boda komunalne naknade, što 

vam je točka 9.  

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  

 

Antonia Frlan: Tražili ste još da vam se pisano očituje kada će se asfaltirati Dragovoda, a to 

više nije potrebno.  

 

Tonći Šarić: Dobro, ovo je bilo najviše u vezi Lučice ali ovdje nije zahvaćena toliko koliko je.  

 

Leo Katić: Jeli ima još netko nešto reći po ovoj točki ?  

 

Ivana Lagetar: Ne.  

 

Tonći Šarić: Ne znam, u vezi ovoga psa, dobilo se očitovanje. 

 

Enio Nikolić: Što, u vezi ? 

 

Tonći Šarić: Turističke zajednice.  

 

Ante Karlović: Ja sam mislio pod ostalo da… 

 

Antonia Frlan: Ne, to je ovdje. 



Ante Karlović: Pa da, onda ću odmah reći da imamo kroz prošli tjedan, taj isti pas o kojem 

smo pričali na zadnjoj sjednici, dogodilo se da je baš u ponedjeljak je ugrizao doktoricu Emu, 

pa bi ja molio samo načelnicu da reče sto je bilo od zadnjega puta, što je poduzela zbog 

uklanjanja psa iz Turističke zajednice jer je očito, netko je proglasio da je „pet friendly“ 

destinacija, a očito ni sam pas nije „pet friendly“.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja sam vam dostavila jednu primjedbu na psa koja je već bila postavljena. 

Ministarstvo je dalo odgovor, prema tome djelatnica, odnosno direktorica Turističke zajednice 

nadležna je za taj problem, tako da bi bilo dobro da se njome po tome pitanju obratite. Znači, 

to je njena nadležnost, nije naša nadležnost. Ako imate nešto, možete napisati pisani prigovor 

ili usmeni, Turističkoj zajednici. 

 

Ante Karlović: Mene kao vijećnika ne interesira što je odgovorilo Ministarstvo, a niti što je 

ona odgovorila Ministarstvu, ja tražim od vas odgovor. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja kao načelnica, nisam odgovorna.. 

 

Ante Karlović: Vi kao predsjednica Turističke zajednice, ne načelnik.     

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da je u ovome odgovoru Ministarstva jasno rečeno tko je.. 

 

Ante Karlović: Ali nas ne interesira odgovor.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, u odgovoru Ministarstva je zakonski obrazloženo tko je odgovoran 

i nadležan za funkcioniranje i odlučivanje o uredu Turističke zajednice, a to je direktorica. 

Prema tome bez obzira jeli netko načelnik ili ne znam što, postoje osobe koje su odgovorne i 

ovlaštene odlučivati o stvarima koje se događaju u njihovome uredu i to je u ovome slučaju 

direktorica Turističke zajednice, i onda bi bilo dobro da, možete napisati pismeni prigovor, 

primjedbu, traženje, direktorici Turističke zajednice.  

 

Antonia Frlan: Ili možete možda i Vijeću Turističke zajednice.. 

 

Leo Katić: Evo ja ću se javiti, znači, ja Anita tebe smatram odgovornom za to što se dogodilo 

u Turističkom uredu, iz razloga što je ukazivano na taj problem na vrijeme, što je to prostor 

Općine Lastovo, koliko ja znam, i što je to što odgovara Ministarstvo neke destinacije. To 

mene uopće ne interesira. Pitanje glasi: kako bi ti reagirala kada bi ja jednoga dana došao kod 

tebe na razgovor, sada se stvarno ne zafrkavam – to je ozbiljna stvar, i doveo svog kućnog 

ljubimca. Da li bi ti meni dozvolila i da li bi ti svog kućnog ljubimca dovodila na posao svaki 

dan. To je pitanje. Ovdje nije pitanje voliš li ili ne voliš životinje, da li je to normalno ? Samo 

odgovori dali je normalno, ništa drugo nemoj govoriti.  

 

Anita Jančić Lešić: Da li je normalno ? To je danas vrlo… 

 

Leo Katić: Da li je to normalno ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne. Danas je to malo drugačije. Nama je potpuno nezamislivo da kućni 

ljubimci ulaze u butige sa hranom, u svijetu to postaje normalno.  

 

Leo Katić: Ali govorimo o Turističkom uredu.  

Anita Jančić Lešić: Ja bi ti na pitanje o psu odgovorila ovako: ako je rotvajler, ako je pitbull i 



dođeš mi na vrata izbacila bi i tebe i pitbulla, a ako je mali pas sa zadovoljstvom bi te primila.  

 

Leo Katić: Ja mislim da se ovdje radi..mislim da je ovo preozbiljno. 

 

Ante Karlović: Radi se o psu koji je prošli tjedan ugrizao doktoricu. 

 

Leo Katić: Ovo je preozbiljno, uopće nije za zezanje.  

 

Ante Karlović: Baš o istom psu koji je ugrizao.  

 

Leo Katić: Ovdje nije pitanje Leo Katić – Anita Jančić, radi se o javnom prostoru. 

 

Anita Jančić Lešić: Pošto je već bilo pritužbi, ovi su otišli na Ministarstvo turizma koje je 

nadležno Turističkim zajednicama, koje je reklo da „ističemo sukladno Zakonskim ovlastima 

osoba ovlaštena za zastupanje, u ovome slučaju direktorica Turističke zajednice, odgovorna 

je za pravila ponašanja i organizaciju rada unutar prostora Turističke zajednice, slijedom čega 

ima pravo odlučiti o dopuštanju prisutnosti kućnih ljubimaca u prostorijama Turističke 

zajednice“. 

 

Leo Katić: Pročelnice, koji je to put da Općina Lastovo, Općinsko Vijeće reagira i donese 

Odluku na koji način se može koristiti javni prostor koji je u vlasništvu Općine Lastovo.  

 

Antonia Frlan: Kada se neki prostor daje u zakup ili najam, mi više ne odlučujemo o tome 

hoće li netko dovesti psa u stan ili poslovni prostor. Vi možete, samo sekunda nisam završila. 

 

Leo Katić: Vi ste stvarno svi poludili. 

 

Antonia Frlan: Vi možete u svojim Odlukama o zakupu poslovnih prostora ili ustanova da je 

zabranjeno uvoditi pse. Ali evo vi predložite na koji način bi vi htjeli.. 

 

Leo Katić. Pa ja tebe to pitam, evo ja sam te pitao. 

 

Antonia Frlan: Evo ja sam odgovorila to, a sada govorim nešto drugo. Predložite na koji način 

bi vi htjeli to zabraniti psa u Turističku zajednicu. 

 

Tonči Šarić: Pazite, ima dva momenta, jedno je kada ja uđem sa psom, dobar dan, uzmem tri 

razglednice i odem a drugo  je kada ona dolazi tamo… 

 

Antonia Frlan: Nemojte me krivo shvatiti, ja ne branim to, nego vas pitam na koji način bi vi 

to zabranili.  

 

Tonči Šarić: Ne kažem ja, samo kažem da postoje situacije kada ja ulazim, dobar da i odem a 

druga je kada tamo treba napraviti kućicu ili što već.. 

 

Antonia Frlan: Slažem se. 

 

Ivana Lagetar: Ja imam.. 

 

Tonči Šarić: A opet cijeli dan.  

 



Antun Karlović: On leži ispod stola.  

 

Leo Katić: Samo malo, nemojte se dobacivati jer onda ne možemo zapisnik voditi.. 

 

Tonči Šarić: A ne ne, pa nije to. To su različite situacije. Netko uđe, a netko ga tamo drži 8 

sati. To je razlika.  

 

Leo Katić: Evo Tonči je završio. Ivana. 

 

Ivana Lagetar: Pitanje. S pravnog gledišta, kakav Turistička zajednica ima ugovor za taj 

prostor ?  

 

Antonia Frlan: Ima ugovor za korištenje prostora, nije navedeno da psi smiju ili  ne smiju.  

 

Ivana Lagetar: Na koji period ? Jeli dugačak ? Dugotrajni ? 

 

Antonia Frlan: Misli da je, ne znam napamet, mislim da je na neodređeno s obzirom da se radi 

o Turističkoj zajednici.  

 

Ivana Lagetar: A postoji li ikakav pravni način, moramo provjeriti taj ugovor i vidjeti možemo 

li. Ako želimo uopće kao vijećnici nešto pokrenuti po tome pitanju.  

 

Antonia Frlan: Možete promijeniti te Odluke, za stanove i poslovne prostore a onda će se u 

skladu sa tim Odlukama, u čijim će prijelaznim odredbama pisati da će se svi postojeći 

Ugovori uskladiti s time, uskladiti Ugovor.  

 

Ivana Lagetar: Jer po ovome očitovanju Ministarstva mi ne možemo ništa kao vijećnici ali evo 

ako želimo nešto za ubuduće ili da se to ne bi dogodilo u sljedećem prostoru koji Općina daje 

u najam, zakup ili iznajmljuje ili slično, onda bi trebalo navesti kao nekakav.. 

 

Antonia Frlan: Odluku možete izmijeniti.  

 

Antun Karlović: Ivana, pustimo mi prostor koji će se ubuduće iznajmljivati, mi sada rješavamo 

prostor koji je iznajmljen  Turističkoj zajednici. 

 

Ivana Lagetar: Tako je. I nismo imali tu klauzulu u sadašnjem ugovoru, i evo vidiš da sada su 

nam ruke vezane.  

 

Tonči Šarić: Ne, ne. Koliko sam razumio pročelnicu, mi možemo donijeti Odluku. 

 

Antonia Frlan: Možete, pa se onda mogu naknadno izmijeniti ugovori.  

 

Ivana Lagetar. Eto.  

 

Antun Karlović: Jer ako ne možemo onda mi smo ovdje beznačajni.  

 

Leo Katić: Ako ovaj zadnji događaj nije razlog za to, onda stvarno ne znam što treba biti.  

 

Tonči Šarić: Možemo donijeti Odluku, napisat će se novi Ugovor u kojem će pisati.. 

 



Leo Katić: O kojoj se Odluci radi ?  

 

Antonia Frlan: O zakupu poslovnih prostora.  

 

Tonči Šarić: Ako je to jedno od rješenja.  

 

Leo Katić: Jeli to jedino rješenje ? Anita ?  

 

Anita Jančić Lešić: Što se nas tiče i ove ovlasti da.  

 

Leo Katić: Onda predlažem Zaključak da se za sljedeću sjednicu pripremi prijedlog Odluke o 

zakupu poslovnih prostora. 

 

Antun Karlović: Turistička zajednica nije privatna firma… 

 

Leo Katić: Ali Antonia, Odluka ne govori o zasebno, ne citira zasebne..ako budemoo išli u tu 

izmjenu Odluke ona ne govori taksativno o poslovnim prostorima, kako ćemo navesti na koje 

se prostore to odnosi ?  

 

Antonia Frlan: Jeli vi to želite zabraniti u svim poslovnim prostorima ili samo u Turističkoj 

zajednici ?  

 

Ivana Lagetar: U svim.  

 

Leo aktić: U svim, ali ovo je sada gori, ovdje.. 

 

Antonia Frlan: Ako želite u svim onda ih ne ćemo taksativno navoditi, nego ćemo zabraniti 

kućne ljubimce u našim poslovnim prostorima.  

 

Leo Katić: Vi stalno brkate tu riječ, kućni…ovdje se ne radi o kućnom ljubimcu nego se radi 

o tome da osoba koja negdje radi i odgovorna je, umjesto da ta ista soba bude odgovorna, to 

isto radi.  

 

Ante Karlović: Moje je pitanje, dali može i predsjednik Turističkog vijeća utjecati na vijeće, 

donesu Odluku s kojom bi zabranilo stavljanje psa u prostor. 

 

Antonia Frlan: To je pitanje za Turističko vijeće.  

 

Ivana Lagetar: A predsjednik Turističko vijeća ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ja.  

 

Ivana Lagetar: Aha. 

 

Leo Katić: Anita nije pristalica toga nego se poziva na očitovanje Ministarstva. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne , ja sam… 

 

Leo Katić: Ona inače uvijek ide linijom..kako se ne zamjerit. 

 



Ante Karlović: Manjeg otpora.  

 

Leo Katić: Tako da je to lakše. OK. Anita to neće odlučiti. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, nego poštujemo pravila,. Drugo, svi korisnici Turističke zajednice, svi 

građani koji koriste usluge Turističke zajednice imaju pravo i kao građani, imenom 

prezimenom na prigovor koji mogu direktno direktorici uputiti. Kao i svi vijećnici. 

 

Leo Katić: Dobro ali kako se ti građani neće da zamjeraju , evo ja predlažem zaključak da se 

za sljedeću sjednicu pripremi Odluka o izmjeni poslovnih prostora.  

 

Antonia Frlan: Na način da se zabrane kućni ljubimci u poslovnim prostorima.  

 

Leo Katić: Da se zabrane životinje, koji kućni ljubimci, ovo nije kućni ljubimac. Da se zabrane 

životinje u javnim prostorijama u vlasništvu Općine Lastovo.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zaključak da se u Odluku o 

zakupu poslovnih prostora uvrsti članak po kojem se zabranjuje držanje životinja u svim javnim 

prostorima u vlasništvu Općine Lastovo.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa pet glasova „za“ i jed-

nim glasom „suzdržan“  donosi 

 

Zaključak – Poslovni prostori (u prilogu) 

 

 

A.D. 4. ODLUKA O IZRADI IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐE-

NJA OPĆINE LASTOVO 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Antonia Frlan: Dobili ste Odluke nadopunjene sa vašim prijedlozima što se moglo ugraditi. 

Uz to ste dobili i analizu zaključaka, Odluku onih prijedloga za eventualne stvari koje nisu 

mogle ući u Odluke. Načelnice, hoćete li vi. 

 

Anita Jančić Lešić: Evo, znači zaključci koje smo donijeli na prošloj sjednici su ugrađeni u 

ovu Odluku. Ovdje ste dobili obrazloženja, ne znam da li je potrebno još nešto obrazlagat, ako 

ste pogledali obrazloženja ?  

 

Tonči Šarić: Pa pogledali smo, nisu baš najjasnija.  

 

Anita Jančić Lešić: A što ? Možemo i o tome porazgovarati.  

 

Leo Katić: Mogu li se ja javiti na početku.  

 

Anita Jančić Lešić: Ajde, konkretno. 

 

Leo Katić: Ja, dok budem vijećnik Općinskog vijeća Općine Lastovo neću glasovati za Odluke 

koje ne poboljšavaju kvalitetno stanje života stanovnika otoka Lastova. Razlozi za donošenje 

Izmjena i dopuna Plana, osim usklađenja sa zakonom, sa pravilnicima i ostalim dokumentima. 



Anita Jančić Lešić: Digitalizacijom koja je najvažniji argument. 

 

Leo Katić: Tako je. Osim tih razloga, u svakoj Odluci piše, pa valjda piše i u ovoj, da se 

omogućuju i oni zahvati koji su od javnog  općinskog interesa. Niti jedan prijedlog kojeg smo 

mi iznijeli nije od privatnog interesa, bar ga ja nisam vidio do danas, nego od javnog općinskog 

interesa. Da ni jedan nije prihvaćen, sada ću govoriti generalno, svaki je… 

 

Anita Jančić Lešić: Nije istina. 

 

Leo Katić: Samo malo, ili je pod upitnikom, ili je pod alternativom, i dok se ne izborite da se 

stvore preduvjeti da nadležno tijelo, izrađivač se malo potrudi, i prihvati naše prijedloge i 

primjedbe koji su od životnog, ponovno, i vi ste bili osoba koja je rekla da treba što više 

omogućiti našim ljudima da im se olakša život, a to pokazuje najobičniji primjer. Na 

najobičnijem primjeru analize parkinga na sv. Antunu, taj koji piše analizu,a i ti i ja znamo 

ovdje i većina ljudi ovdje zna kako se pišu te analize, kako inače birokracija funkcionira, da 

je to nešto nemoguće, jer se u tome postupku koji je rastresit postoji čak i građevina. Da je ta 

osoba malo bolje pogledala, iz Zagreba, a mogla je to i iz Zagreba vidjeti, vidjela bi da to ne 

može biti razlog. Mogla je naći bilo koji drugi razlog. Znači, za mene ovo je neozbiljno, nisu 

prihvaćeni naši prijedlozi a nismo ih sve ni naveli što garantira, unaprijed ću sada nešto reći, 

da i kada bude postupak javne rasprave da niti jedan prijedlog građanina Lastova neće biti 

prihvaćen.  Znači, što se mene tiče, kada je u pitanju Odluka o izradi izmjene i dopune 

prostornog plana uređenja Općine Lastovo, pa i naselja Lastovo i naselja Ubli, potrudite se da 

se to izmjeni i da se to resetira. A to ću reći na drugome primjeru. U Ublima, bila je tamo i 

prije iskopina i rusilica i ne znam ni ja kakve izmišljotine pa se ipak uspjelo. Da se napravi 

dječje igralište. Uspjelo se je. Treba se malo pomučiti, treba ljudima dokazati a ne poslati im 

ovako, očitujte se pa se ove iz Zagreba očituju što hoće. Ovo što on se očitovao, ne treba se 

uopće očitovati, pa nismo glupi mi. I mi znamo da postoje konzervatorske osnove mjesta 

Lastova. 

 

Anita Jančić Lešić: Sada ne govorimo o prostornom planu. 

 

Leo Katić: Ja govorim generalno o ove tri točke.  

 

Anita Jančić Lešić: Nemojmo generalno. Idemo od točke do točke.  

 

Leo Katić: Samo sekundu. Znači i na tome primjeru je vidljivo, pa nismo mi glupi, znamo da 

postoje konzervatorske osnove, da ih je netko uvalio Lastovcima, ali postoji postupak gdje se 

te konzervatorske osnove mogu resetirati, a ne se pozivati da nije moguće jer je to u osnovama. 

Pa što smo mi glupi da to ne znamo ?  

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da nije napisano da nije moguće nego je napisano da će se unutar 

toga ucrtati sve. Što znači da se unutar toga nacrta.. 

 

Leo Katić: Ja sam ovo dobro pročitao moram priznati. 

 

Anita Jančić Lešić: U kojoj točki je to izbačeno?  

 

Leo Katić: Sada sam, ma neću uopće ići po točkama.  

 

Anita Jančić Lešić: Ma idemo po točkama ako govorimo o konkretnim stvarima. 



Leo Katić: Samo načelnice još jednu rečenicu. Vidio sam kada su u pitanju povijesni vrtovi, 

zelene površine u mjestu Lastovu da se onaj koji je pisao analizu poziva na konzervatorske 

osnove a i vi i ja znamo dobro da se najlakše pozvati na nešto pa reći nemoguće je, ali i da 

postoji nešto što nije sveto pismo, nije Biblija, što se može revidirati da bi se stvorili preduvjeti. 

Što se mene tiče više se neću javljati, za mene niti jednu Odluku neću glasovati dok se ne 

ugradi i stvore preduvjeti da se prihvati većina zahtjeva vijećnika a sutra i građana jer je to od 

javnog interesa.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja bi sada isto tako općenito rekla nešto. Glavni razlog zbog čega idemo u 

ovo je digitalizacija prostornih planova. Zadnja Izmjena i dopuna prostornih planova su 

napravljene 2020. Prostorni plan je relativno dobar, s nekoliko manjih ispravaka koje se uvijek 

mogu naći, čim se završi prostorni plan se mogu neke ispravke naći, znači to nisu nikakve 

velike ni strateške stvari. Međutim, pošto Leo Katić jako dobro zna jer je i on radio te Izmjene 

i dopune prostornog plana, one se ne rade temeljem želja Općinskog vijeća, nego temeljem 

velikog skupa zakona. Tako da bi ja voljela točno da se navede u čemu je problem kod bilo 

koje stvari. Ovo je Odluka koja je krenula šire, prema tome ona parkinge u naselju Lastovu 

nije definirala, nego je to definirala da će se razmotriti i uraditi parkinzi gdje god to bude 

moguće. Cilj je da se napravi što više parkinga. Ograničeni smo u krajnjoj liniji privatnim 

vlasništvom, ograničeni smo terenom, koji imamo i ideja je da se napravi što više parkirališnih 

mjesta što je moguće. Savjet izrađivača ove Odluke koji je urbanista je da mi ne definiramo 

želimo li parking tu i tu jer se može dogoditi da zbog nekih razloga on ne može biti tu nego da 

se otvori, da se ispitaju sve mogućnosti i da se napravi što više parkirališnih mjesta. Znači u 

Odluci ne piše bit će parking na Sv Roku ili neće biti, bit će parking iza zgrade na Pjevoru ili 

neće biti, ispitati će se sve mogućnosti da se napravi što više parkirališnih mjesta uvažavajući 

privatnu imovinu, razmišljajući da je veliki dio okolo privatna imovina i ograničena 

financijska mogućnost Općine da kupuje privatnu imovinu za parkinge. Da budu pristupačni 

itd. uvažavajući sve to. Drugu stvar koju moram reći, što se tiče urbanističkih planova, 

urbanistički plan mjesta Lastova donesen je 2014. godine kada smo ja, Leo Katić i Tonči Šarić 

vodili burne rasprave jer sam ja bila protiv tog Urbanističkog plana, čak da se odustaje od 

njegovog donošenja. Vrlo je ograničavajući za mjesto Lastovo i to mene frustrira. Ja ću ovim 

izradama u koliko prođu napraviti sve da se napravi sve ono što je moguće. Znači unutar, 

imamo konzervatorsku osnovu koju je potpisala konzervatorica koja je i danas u 

Konzervatorskom uredu u Dubrovniku zadužena za sve to, u razgovorima sa konzervatorima 

sam došla do zaključka da jednostavno nema potrebe raditi drugu konzervatorsku podlogu jer 

ona kada se bude radila neće biti značajno drugačija od ove koju imamo. To je nažalost 

činjenica a ta konzervatorska osnova i taj Urbanistički plan mjesta Lastova koji je vezao 

kamen oko vrata svima nama je donošen za vrijeme tvog načelništva Leo, oprosti.  

 

Leo Katić: Nije točno. Donesite Odluku kada je donesena. Donesena je 2013. godine. Nemojte 

mi govoriti. 

 

Anita Jančić Lešić: Glasali smo tu za.. 

 

Leo Katić: Konzervatorske osnove nisu donesene u to..ja se sada ne vadim…nego smo 

naslijedili kada smo ušli u izmjene prostornog plana.. 

 

Anita Jančić Lešić: Zbog čega onda nismo odustali od ovoga Urbanističkog plana i mijenjali 

konzervatorske osnove. Iz istog onoga razloga kojega ti sada govoriš. 

 

Leo Katić: Nemoj govoriti što nije istina, konzervatorske osnove nisu donesene tada.. 



Anita Jančić Lešić: Donesene su ranije ali temeljem njih je.. 

 

Leo Katić: Pa tako reci. To je tada bio kamen oko vrata 2014. te pa sad smo došli 2025. te.. 

 

Anita Jančić Lešić: Mogli smo tada odustati. Ja sam predlagala da se odustane uopće od 

izglasavanja Urbanističkoga plana. 

 

Leo Katić: Onda trebaš i sada biti protiv isto.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, ono što mi sada moramo raditi, u našem je interesu da napravimo 

digitalizaciju prostornih planova, mi smo za to dobili 72 tisuće eura, imamo rokove, možemo 

pokušati popraviti Urbanistički plan u najvećoj mjeri u kojoj je to moguće. Urbanistički plan 

ima nekoliko zelenih zona, ja ih moram priznati, ne mogu smisliti. Unutar same jezgre mjesta 

Lastova, između kuća imamo povijesne vrtove koji su skoro pa povijesne šume. Ono najviše 

što se može postići je da se unutar tih povijesnih vrtova, koji su u krajnjoj liniji i premali da bi 

se na njima gradilo, narušili bi vizuru mjesta, imaju logiku, da se podzemno može postavljati 

infrastruktura, da se može rješavati kanalizacijski sustav, što je ljudima veliki problem. A da 

će netko uz staroj jezgri izgraditi novu zgradu, neće. Jer neće biti dozvoljeno. To je samo 

floskula ako govorimo da će to tako biti. Nakon toga, okolo imamo zonu Z1 koja je parkovi i 

nasadi. To je uz kuće i okolo imamo zelene zaštitne površine, koje ja najviše mrzim. Znači 

šuma nam je preuzela mjesto, ono propada a mi štitimo zelene zaštitne površine i 

onemogućavamo mladim ljudima gradnju. U toj mjeri ćemo napraviti najviše što je moguće 

da se to izmijeni. Znači da probamo sa konzervatorima ići u nekakve minimalne izmjene ovoga 

i da se to nešto napravi. Na vama je da odlučite, možemo odustati od ovih Odluka, ne ćemo 

digitalizirati Prostorni plan, ne ćemo ići u Izmjene i dopune, sada imamo državna sredstva, 

možemo ih prihvatiti, možemo ih odbaciti. Ja bi više voljela da razgovaramo o svakoj 

pojedinoj činjenici, o svakom pojedinom obrazloženju, da vam ih ja dodatno obrazložim ako 

to želite. 

 

Tonči Šarić: Nismo protiv. Međutim, nama su ovo radili Dubrovčani, jeli tako ? Ovu 

konzervatorsku osnovu ? 

 

Anita Jančić Lešić: Da, oni su nadležni za nas. Oni su dio Ministarstva, mi ne možemo reći da 

nam to rade Splićani.  

 

Tonči Šarić: Ne, ne jasno. Ne kažem ja, samo sam htio reći da oni u Dubrovniku ne razlikuju 

„povijesni vrt“ i „vrt“. To je velika razlika. Jer na Lastovu, mi možemo reći da imamo neke 

povijesne vrtove gdje su pojedine obitelji, što se može vidjeti posadili kaktus ili agavu ili neko 

stablo koje nije autohtono, to se može vidjeti, to možemo nazvati „vrt“. Ja razumijem u 

Dubrovniku da su njima povijesni vrtovi jer su imali i banane u tim vrtovima. Mi to nemamo. 

Nama su bile u vrtu a znate li koja je razlika ? U vrtu je bio krumpir, kupus, blitva. To je bio 

Studenac, ja se sjećam, cijela Donja luka se motikama kopala, cijela Dovnja luka. To im treba 

objasniti. Da , vrt.  Uzmite Palac, iza Janka, par tih vrtova, nađite, pokažite nam što je u tome 

vrtu povijesno. Ništa.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali pazi, to što oni kažu. Zabranjuju gradnju.  

 

Tonči Šarić: Ma zabranjuju u vrtovima. Ali njima – Dubrovčanima je to vrt. Ma nije samo 

gradnja. Nego ništa ne dozvoljavaju. I za bilo što, rekla si da je šuma, drača…i to svi 

vidimo..kostanja je sve, drača je sve. To je povijesno, a što nije povijesno ? Bila je ljudima, 



bili su pametni, nisu gradili kuće, to ih je hranilo.  

 

Anita Jančić Lešić: Ma znam, i danas ne treba graditi kuće i nitko tko ima vrt uz kuću neće tu 

izgraditi. 

 

Tonči Šarić: Ali u čemu je stvar..Može li se mijenjati ta konzervatorska osnova ili kako li se 

već zove ?  

 

Anita Jančić Lešić: Teoretski… 

 

Tonči Šarić: Ako je donesena 2013 godine, nije valjda Sveto pismo.  

 

Anita Jančić Lešić: Može, taj proces će trajati godinu dana, mi ovaj proces digitalizacije 

moramo daleko ranije završiti, jer su Europska sredstva i u razgovoru sa konzervatorima, oni 

neće popustiti bar ne ono što nama treba. Znači to jednom doneseno vrlo teško se ispravlja.  

 

Antun Kvinta: Onda neka raste drača.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja sam napravila jednu seriju fotografija, njih dvadesetak, i onda kada 

razgovaramo o tome, onda im pokažem fotografije. Bršljan po kućama, srušene kuće i tako 

dalje. Mislim čuvanje kulturne baštine , treba je čuvati, ali ako nema čovjeka, onda ćemo mi 

imati kao u Amazoni one prerasle gradove. Bez čovjeka nema ni kulturne baštine. Ovdje, 

govorim vam, konkretno možemo razgovarati o bilo čemu, mislim da se može unaprijediti 

postojeći prostorni plan, mislim da se može unaprijediti Urbanistički plan, pogotovo što on 

ima i grešaka pa neke greške treba ispravljati u crtanom dijelu. Vi odlučite.  

 

Leo Katić: Jeli se još netko javlja ? Ne javlja se ? Staviti ću na glasovanje ovu Odluku sa 

onime što je rekla Anita, sa onim što je u Analizi i sa tekstom za koji ste glasali.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izradi izmjene i 

dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa jednim glasom „za“ , 

pet glasova „protiv“ i jednim glasom „suzdržan“  ne donosi Odluka o izradi izmjene i dopune 

Prostornog plana uređenja Općine Lastovo. 

 

Anita Jančić Lešić: Zaključili smo da ne idemo u izmjene i dopune Prostornog plana. 

Leo Katić: Zaključili smo da ćete ih doraditi pa ćemo opet raspravljati o tome.  

Anita Jančić Lešić: Nemamo što dorađivati jer vi ni jednu konkretnu primjedbu niste rekli. 

Održali ste politički govor. 

Leo Katić: Anita, zaključili smo točku. Anita, imaš tamo drugima to objašnjavati, to što ti meni 

sada pokušavaš reći, meni govoriš o proceduri. Meni koji sam pragmatik. Ma daj, nemoj me. 

Zaključili smo točku  A.D 4. Doradite i dajte na sjednici sljedeći put. Vi ih doradite. Izborite 

se..zaključili smo točku.  

Anita Jančić Lešić: Ali ja..ovako. 

Leo Katić: Ok. Jesmo li se razumjeli. Izborite se i dajte na sjednicu, mi ćemo biti svi za. Samo 

recite što ćemo sada prihvatiti.  



Anita Jančić Lešić: Uredu, ajde.. 

Leo Katić: Ne ovi što prave analize, nego vi mi napišite. Zaključili smo točku. 

Ante Karlović: I onda govorite da postoje greške, onda zašto takve greške ne u startu ispraviti..ja 

jednostavno.. 

Anita Jančić Lešić: Da će se u toku izrade ispraviti postojeće greške. 

A.D. 5. ODLUKA O IZRADI IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA URE-

ĐENJA DIJELA NASELJA UBLE 

Anita Jančić Lešić: Ja ću sada reći nešto. Ove odredbe su široke, tako da se sve oni zahtjevi koji 

su bili mogu u njih ugraditi. Znači, nisu definirani parkinzi ili nešto ja moram tu, nego je defi-

niran da je moguće u tijeku izrade napraviti sve ono što je potrebno. Odluka je vaša. Mi bez 

izmjene i dopune prostornog plana ne možemo ni raditi urbanističke planove jer moramo prvo 

početi raditi prostorni plan pa onda urbanistički plan. Prema tome sa ovime je opet minirana 

bilo kakva aktivnost. Taj novac će nam propasti jer na ovakav način diskusije koji je imao Leo 

Katić, u kojemu uopće ne razgovara i ne razmišlja o tome da je svaki ovi element ugrađen ali 

ne ako naredba nego kao ispitivanje mogućnosti. Zato što se sve ono što Općinsko vijeće donese 

da želi promijeniti, to se ne ugrađuje direktno u Prostorni plan, jer onda bi ga mi donosili, nego 

ga izrađivač usklađuje sa svim mogućim zakonima i uredbama koje postoje. A hoćemo li mi 

biti takvi da ćemo to naređivački i ustvari laički govoriti, ovo je napisano stručno. Napisano je 

isto opno što ste tražili samo stručnim jezikom.  

Leo Katić: Nemojte samo podcjenjivati četiri vijećnika kada govorite Leo Katić. Jeli se netko 

još javlja ? Čuli ste Anitinu logiku da ne možemo donijeti ove Odluke dok ne donesemo prvu 

Odluku o uređenju Prostornog Plana. 

Ivana Lagetar: Koju Odluku ? Ja sam mislila da za točku A.D 4, 4 protiv. To je više nego većina. 

Antonija Frlan: Sada je točka A.D 5.  

Ivana Lagetar: Ja se ispričavam. Ali bez četvorke nema ni petice.  

Leo Katić: Bez ove Odluke nema ni ovih Odluka ?  

Ivana Lagetar: Pa nemamo što pričati. Idemo dalje onda. 4 su protiv, to je većina. Znači odba-

cujemo Odluku i nove planove. Ok. Super. 

Leo Katić: Glasujemo o točki A.D 5. Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na 

glasovanje Odluku o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Ubli. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa dva glasa „za“ i četiri 

glasa „suzdržan“  ne donosi Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

dijela naselja Ubli. 

 

A.D. 6. ODLUKA O IZRADI IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA URE-

ĐENJA NASELJA LASTOVO 

 

Leo Katić: Ista je tematika, dali će raspravljati ili glasovati ? 

Ante Karlović: Možete odmah staviti na glasovanje.  



Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izradi izmjene i 

dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa jedan glasa „za“ i pet 

glasa „suzdržan“  ne donosi Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

naselja Lastovo. 

 

Anita Jančić Lešić: Tonči, povijest se ponavlja, ovako je bilo glasovanje i za onaj Urbanistički 

plan. Kojega ste izglasali. 

Tonči Šarić: Ja sam rekao… 

Leo Katić: Sljedeći put donesite kada ste tako hrabri 2013 godinu da vidimo jeste li glasovali 

za konzervatorske osnove. Kada ste prije bili načelnik. Pa donesite da vidimo tko je glasovao 

„za“.  

A.D. 7. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE NALOGA I PREPO-

RUKA DANIH U REVIZIJI UČINKOVITOSTI UPRAVLJANJE KOMUNALNOM IN-

FRASTRUKTUROM U JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE NA PODRUČJU 

DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE U 2019. I 2020. 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Lastovo.  

Antonia Frlan: Dobili ste Izvješće Državnog ureda za reviziju. Revizija upravljanja komunal-

nom infrastrukturom je provedena za 2020. godinu nakon čega smo imali neke naloge i prepo-

ruke koje smo trebali obaviti. Sada je provedena ponovo provjera što je provedeno a što nije i 

Izvješće o tome ste dobili. Primate ga na znanje.  

Predsjednik Leo Katić utvrđuje da je Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka 

danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 

samouprave na području Dubrovačko- neretvanske županije u 2019. i 2020 primljeno na znanje. 

Izvješće (u prilogu) 

 

A.D. 8. PRAVILNIK O IZMJENAMA PRAVILNIKA O NAČINU I UVJETIMA STI-

PENDIRANJA UČENIKA I STUDENATA OPĆINE LASTOVO 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Lastovo.  

Antonia Frlan: Ovako, Pravilnik o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i  studenata je 

donesen u prosincu prošle godine. Sa ovim Izmjenama se ispravlja jedna greška a to je da je 

prvi prijedlog vijećnicima tada bio da prosjek učenicima mora biti 4.00 da bi ostvarili 

stipendiju, vijećnici su na sjednici odlučili i pričali su o stipendijama učenika da prosjek bude 

3.50 ali je greškom ostalo, odnosno nije se razgovaralo o tome da se izmijeni i za studente na 

prvoj godini fakulteta. To je prva izmjena, druga je da je potrebno da dostavljaju dokaz o 

hrvatskom državljanstvu, budući da je to jedan od uvjeta za ostvarivanje stipendije, i zadnja 

izmjena je čl.14 Pravilnika u kojem je predviđeno u kojim situacijama korisniku stipendije 

prestaje pravo na stipendiju, između ostaloga, točka 4. tog članka je da ako ne završi redovno 

školsku odnosno akademsku godinu. U tom slučaju bi trebao vratiti cjelokupni iznos 

stipendije. Načelnice prijedlog je da se ta stavka makne i da se stipendije u slučaju pada 



školske odnosno akademske godine ne vraća. 

 

Leo Katić: Čuli ste obrazloženje, jeli se netko javlja vezano za ovo ? 

 

Ante Karlović: Evo ja bi rekao. Ja se ne slažem sa ovom točkom da bi trebalo smanjivati na 

način da bude 3.50. Ja sam prije da stoji ocjena minimalno 4.00, sa druge strane jeli se može 

znati fond novaca koliko se daje i koliko stipendija se dodjeljuje godišnje ?  

 

Antonia Frlan: Napamet ti to ne mogu reći. 

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da smo ih ovu godinu dodijelili 19.  

 

Antonia Frlan: Tako nešto, dvadesetak stipendija.  

 

Anita Jančić Lešić: Za srednju školu smo donosili limit za 4.00, da prosjek ocjena bude 4.00. 

Onda su vijećnici zatražili da bude 3.50 i ja sam suglasna isto sa time, zato što, naravno da 

3.50 znači još uvijek uspjeh „vrlo dobar“. Dio djece koji ide u srednju školu ima namjere 

studirati dalje. Oni žele visoki prosjek. Dio djece studira, odnosno u srednjoj školi uči za 

zanimanja iza kojih će ići raditi. Oni nisu toliko zainteresirani za prosjek ocjena. Pošto nama, 

ne samo da fali visoko obrazovanih nego nama fali i djece koja su završila srednju školu svih 

mogućih zanimanja, smatram da ne trebamo dizati neki visoki prosjek i smanjivati broj 

učenika koji se može natjecati s obzirom da prosjek 3.5 je vrlo dobar prosjek. Gimnazijalci 

koji žele upisati neke fakultete, oni će ganjati visoke prosjeke, ali mislim da ljudi koji 

završavaju srednju školu i iza toga namjeravaju raditi, da nema potreba da ih maltretiramo da 

budu odlikaši ili visoke četvorke. I da im radi toga uskraćujemo stipendije. A oni su nam 

potrebni kao budući zaposlenici i da se vrate na Lastovo. To je bila ideja.  

 

Ivana Lagetar: Ja se slažem sa time kao osoba koja je završila gimnaziju u kojoj nije lako imati 

4.00 prosjek. Znači, netko može prolaziti sa 3.6 košto sam ja u Općoj gimnaziji i završavati 

srednju školu sa vrlo dobrim uspjehom. Mislim da 4.00, što znači četvorka, 3.50 je isto vrlo 

dobro. Mislim da je to samo semantika. A za imati preko 4.00 prosjek u gimnaziji stvarno se 

moraš ubiti od posla dok u nekoj trogodišnjoj kuharskoj može imati 4.5 samo tako. Mislim da 

po meni, za nekoga tko ide u četverogodišnju ekonomsku nisu isti standardi, niti je isti 

gimnazijski program učenja matematike i svih ostalih predmeta, dok recimo u MIOCU…Ljudi 

dolaze iz svakakvih. Ja imama iskustva jer evo brat, sestre i ja, nas je petero djece, završili 

smo pet gimnazija, i različiti su programi po gimnazijama a naročito kada se to odnosi na 

ostale srednje škole.  

 

Ante Karlović: U prošloj godini, za koja se zanimanja davalo stipendije najviše ?  

 

Antonia Frlan: Davalo se po ovome Pravilniku koji ste dobili.. 

 

Ante Karlović: Ili se davalo onome tko se javi na natječaj ? 

 

Antonia Frlan: Tako je, tko je ispunjavao uvjete, ničim određeno koje je struke.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovo nije stipendiranje deficitarnih zanimanja jer su nama sva zanimanja 

deficitarna.  

 

Ante Karlović: Ja razmišljam pošto doma imamo svoj vlastiti posao, normalno, ako želim 



nekoga osobno stipendirati, stipendirati ću kuhara, konobara i računam sutra oni će mi se 

vratiti, možda, da vratim ono što sam uložio u njega. Ja koliko iz prijašnjih godina vidim, 

Općina nema jasan cilja kome daje te stipendije da bi sutra se vratilo toj istoj Općini to što 

ulaže. Jer mi pričamo na način, ok, imamo pekaru gdje fali radnika baš u pekari, da li je dana 

stipendija nekome tko će poći u pekarsku školu i tko će stvarno popuniti takvo radno mjesto. 

Ili dajemo sada evo, ove godine se javi tri-četiri konobara. Oni su ionako potrebni ali ne Općini 

nego potrebni su privatnicima. A vi ih financirate za koga ? Mi pričamo tu o Općini.  

 

Leo Katić: Nije vi, nego mi.  

 

Ante Karlović: Mi ih financiramo. Ako ste me razumjeli točno o čemu pričam.  

 

Anita Jančić Lešić: Razumjela sam te ali to je diskusija o deficitarnim zanimanjima. 

 

Leo Katić: Oprosti, koja su nekada postojala. 

 

Anita Jannčić Lešić: Nekada su postojala, danas s obzirom na manjak radne snage, rekla sam, 

sva zanimanja su deficitarna. Prema tome mi nismo ograničili da ćemo.. 

 

Ante Karlović: Ja pričam…za Općinu. Ne, za ostale.. 

 

Anita Jančić Lešić: Aha, još bi suzio. Znači, samo oni koji će raditi u Općini ? Koji bi imali 

ekonomske, pravne smjerove i ostale a da bi druge izbacili ? Ne. Ja ovu stipendiju smatram 

kao pomoć.. 

 

Ante Karlović: Jeli nama potrebno da financiramo nekog konobara.. 

 

Anita Jančić Lešić: Nama je potrebno da financiramo svako dijete i da pomognemo svakom 

roditelju koji je odlučio živjeti na Lastovu i „vani“ školovati djecu. To je cilj. Cilj je da damo 

svakome. 

 

Tonči Šarić: Pitanje. Mi da pekara i još neko deficitarno, pitanje je hoće li se taj vratiti.  

 

Antonia Frlan: I hoće li za četiri godine to i dalje biti deficitarno zanimanje.  

 

Tonči Šarić: Možda se netko zaposli u međuvremenu. Tako da imamo mali broj učenika.. 

 

Ivana Lagetar: I možemo svima dati. Sa otoka su Lastova i ispunjavaju uvjete i na redovnom 

su školovanju, treba ih stipendirati. Ne bitno jesu li kuhari, gimnazijalci ili… 

 

Tonči Šarić: Jasno. A oni sami biraju hoće li tražiti posao odmah ili će… 

 

Leo Katić: Jeste li završili ? Htio sam samo objašnjenje ovog članka 4. Ova rečenica „ ako ne 

završi redovno školovanje/akademsku godinu“. Jasna mi je rečenica ali na koliko se to 

vremena odnosi ? Da li to znači, u tom trenutku ja prelazim u izvanredne studente…ili ? 

 

Antonia Frlan: Objasnit ću. Prvo, tu smo točku makli.  

 

Leo Katić: Piše ovdje…makli smo je ali komentiram da mi se pojasni, što to znači u praksi. 

 



Antonia Frlan: Ako je netko išao u drugi razred i stipendirali smo ga taj drugi razred, pao je 

razred, po dosadašnjem Pravilniku bi trebao vratiti tu stipendiju jer nije završio uredno svoju 

godinu.  

 

Leo Katić: Dobro, a sada ? Taj gubi  a ne vraća je ? Je li to razlika ? 

 

Tonči Šarić: Ne, ne , sada je neće dobiti, kada ide u treći dobiti će je ponovo.  

 

Antonia Frlan: U trećem razredu je svakako neće dobiti zato što bilo tko tko je ponavljao 

razred ne može više dobiti stipendiju, ali je kada se ova odredba makne neće morati niti vratiti. 

Po meni to je uredu za akademsku godinu, od studenata se očekuje da će barem jednu godinu 

tijekom studiranja past, odnosno ponavljati, osobito ako su neki teži fakulteti, a za školsku 

godinu po meni ovo nije potrebno ali ovakav je prijedlog. Što se tiče prosjeka, ili se treba 

donijeti da se ova 4.00 mijenja u 3.50 ili se iz drugog članka iz 3.50 mora promijeniti u 4.00. 

Jer sada nije ujednačeno i treba ujednačiti. Na koji način – na koji vi odlučite.  

 

Anita Jančić Lešić: Može li se staviti na glasovanje da li ste za 3.50 ili za 4.00 ?  

 

Leo Katić: Tko je za to da se dosadašnji prosjek sa 4.00 smanji na 3.50 ? To je bilo prvo 

pitanje. Tko je za ? Četiri glasa „za“, jednim glasom „protiv“ i jednim glasom „suzdržan“. 

Sada glasajmo…jeli to sada jasno ? Smanjuje se na 3.50 da idemo ovako pragmatično.  

 

Antonia Frlan: Dobro. Zašto onda niste lijepo cijelu Odluku stavili… 

 

Leo Katić: To je Anita predložila da glasujemo sada o tome. Čekaj, što smo pogriješili ?  

 

Ivana Lagetar: Treba donijeti Odluku za cijeli ovaj Pravilnik.  

 

Antonia Frlan. Pravilnik je donesen prošle godine u 12 mjesecu, ova Odluka-ovaj Pravilnik se 

sada donosi.  

 

Leo Katić: A jesmo li u njome definirali onaj članak 14 ?    

 

Antonia Frlan:: Ok. Evo kako ste glasovali je u redu. 3.50 je sada.  

 

Leo Katić: Što trebamo dalje glasovati po ovoj Odluci ? 

 

Antonia Frlan: Trebate mi izglasati i članak 14. 

 

Leo Katić: Pa izglasati ćemo ovaj Pravilnik samo mi pojasni članak 14. što sam maloprije 

pitao. 

 

Antonia Frlan: Ali nisam pojasnila ?  

 

Leo Katić: Znači, čovjek kada izgubi godinu, gubi pravo na stipendiju. I može ostvariti, 

ponovo se može javiti, kada upiše, govorim sada napamet, četvrti razred. A izgubio je u 

trećem.  

 

Antonia Frlan: Ne može.  

 



Enio Nikolić: Srednjoškolac ne, student da.  

 

Leo Katić: Samo da ne vraća stipendiju. Jeli tako ? A što je sa akademcima ?  

 

Antonia Frlan: Studenti samo neće dobivati stipendiju, po sadašnjem Pravilniku, za godinu 

koju ponavljaju, ako student ponavlja drugu godinu neće za tu godinu koju ponavlja dobivati. 

Ali kada upiše treću godinu fakulteta ponovo će je dobiti. Do sada su je morali vraćati, sada 

ne. 

 

Leo Katić: Sada mi je jasno.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Pravilnik o izmjenama 

Pravilnika o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata Općine Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa pet glasova „za“, 

jednim glasom „protiv“ donosi Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i uvjetima 

stipendiranja učenika i studenata Općine Lastovo. 

 

Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata 

Općine Lastovo (u prilogu) 

 

 

 

A.D 9. ODLUKA O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE 

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Lastovo.  

Antonia Frlan: Tražili ste da se izmijeni Odluka o komunalnoj naknadi, međutim visina 

komunalne naknade koju građani plaćaju određuje se bodom komunalne naknade. Do sada je 

po Odluci bilo 0,40 eura odnosno 3,00 kn jer je bila u kunama. Sada vam se predlaže 0,60 

eura.  

 

Ivana Lagetar: Jeli možeš ponoviti molim te ?  

 

Antonia Frlan: Mogu. Do sada je bod komunalne naknade iznosio 0,4 eura, 3 kune. 

 

Ante Karlović: To je staro već trinaest godina, jeli tako ?  

 

Antonia Frlan: Nije, ovo je od 2018. godine. Sada nam je prijedlog da iznosi 0,60 eura.  

 

Ivana Lagetar: Znači mijenja se iz kuna u eure. 

 

Leo Katić: To je već promijenjeno.  

 

Antun Kvinta: To je prihvatljivo jer je sve pošlo gore.  

 

Leo Katić: To iz kuna u eure je već promijenjeno. 

 

Antonia Frlan:  To je promijenjeno po Zakonu, nismo mi to mijenjali.  

 



Leo Katić: Dobro, do sada je bilo 0,4. Ja sam mislio da je 0, 6 i dosadašnje. Znači, do sada je 

bilo 0,4. Dobro, ja predlažem 1,00 euro po metru kvadratnom, vezano za ovu Odluku o 

vrijednosti komunalnog boda.  

 

Antonia Frlan: Ovako. 

 

Leo Katić: Samo malo, znači, uvidom u stanje komunalne naknade, uvidom u činjenicu da je 

prošlo veliki broj godina, uz činjenicu da je svako povećanje samo izravnanje inflacije. Ništa 

drugo, a do sada to nije rađeno, mislim da je krajnje vrijeme da koliko god ste vi svi za 

nepopularne mjere ali život je surov, i jednostavno ga treba pratiti, jer kada te u životu opali 

koji put onda zapravo budeš puno realniji, i mislim da je došlo vrijeme, isto sam platiša 

komunalne naknade, predlažem da vrijednost boda, kako sam maloprije rekao, bude 1,00 euro.  

 

Antonia Frlan: Evo ja sam izračunala koliko ljudi za stambene, za neizgrađeno zemljište i 

poslovne prostore plaćaju sada, koliko bi plaćali da je 0, 6 a koliko da je 0,8 . Za poslovni 

prostor od 100 kvadrata sada plaća čovjek 160,00 eura. S ovim našim prijedlogom bi plaćao 

240,00 eura a sa 0,8 za kojeg smo smatrali da je previše bi plaćao 320,00 eura. Stambeni od 

135 kvadrata, sada plaća 54 eura, sa 0,6 bi plaćao 81 euro a sa 0,8 bi plaćao 108,00 eura. Znači, 

uredu ako izglasate 1,00 euro biti će 1,00 euro ali to je veliki porast. 

 

Tonči Šarić: To plaća mjesečno ili godišnje. 

 

Ante Karlović: Dva puta godišnje.  

 

Leo Katić: To je godišnje.  

 

Anita Jančić Lešić: To je komunalna naknada.  

 

Tonči Šarić: Znači najveća cifra bi bila koliko ? Na 100 kvadrata ? 

 

Antonia Frlan: Nije najveća cifra, za 100 kvadrata poslovnog je bila 320,00 eura.  

 

Tonči Šarić: Znači to je mjesečno..30 eura 

 

Ante Karlović: Znači oko 200 posto, u tome slučaju.. 

 

Tonči Šarić: Da je 30 eura bilo bi 360.  

 

Antonia Frlan: Ja sam vam rekla što sam ja izračunala. 

 

Enio Nikolić: Mogu li ja nešto reči. Vezano za ovo 0,80 ok, 06,60 slažem se…vezano za 

poslovni prostor. Nema problema ni taj 1,00 euro ali onda se dovodimo u situaciju da ću ja 

koji koristim prostor Općine Lastovo plaćati 1,00 euro i plaćati ću ga koliko plaćam, u isto 

vrijeme Općina Lastovo će napraviti klupe ispred Studenca, ispred Kužine koje će svi koristiti 

„porto franco“, jesti i piti iz Studenca, da neće nitko dati kune. U kojoj smo mi to onda poziciji 

? Studenac i ja, kao korisnici Općinskog prostora na Pjevoru.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovo se naplaćuje i privatni prostor, znaš.  

 

Enio Nikolić: Jasno, koliko će se naplatiti Studencu u tome slučaju ? Za prostor, a za terasu ? 



Ja plaćam i terasu i unutrašnji prostor. Koliko će Studenac plaćati štekat ? Koji smo mu mi, 

Općina, postavili klupe. Da gosti njegovi mogu uzeti sandwich,sjesti i jesti.  

 

Anita Jančić Lešić: Mogu samo nešto reći ? Onaj prostor koji se nalazi ispred zgrade u kojemu 

je Studenac, sada Kužina i ovo je privatni prostor.  

 

Enio Nikolić: Čiji ?  

 

Anita Jančić Lešić: Vlasnika zgrade. Ono je dio čestice na privatnoj površini vlasnika zgrade.  

 

Leo Katić: Koji prostor ?  

 

Antun Kvinta: Zgrada je kupljena ? 

 

Ivana Lagetar: Između Studenca i Kužine. 

 

Enio Nikolić: Gdje su klupe ispred Studenca. 

 

Leo Katić: Čekaj,čekaj, ispred Studenca je privatni prostor ? Kako ?  

 

Anita Jančić Lešić: Vlasnika zgrade, dijele. 

 

Antonia Frlan: Djelomično je Općinski. 

 

Anita Jančić Lešić: U postotku. 

 

Leo Katić: To je nešto. Kupac poslovnog prostora je kupac poslovnog prostora, nije kupac 

javne površine. Tako da to.. 

 

Anita Jančić Lešić: Dijela zgrade i onda ga spada i dio prostora.. 

 

Leo Katić: To je samo nužno korištenje, nije to vlasništvo. Ja sumnjam da je Banka, Studenac 

i Neven Gruica da su uknjiženi na dijelu čestice zemlje vanjske. Ja to sumnjam.  

 

Anita Jančić Lešić: Tako po zakonu ide ali dobro, izgubili smo se. Pobjegla nam je tema. 

 

Enio Nikolić: Ja sam samo to uspoređivao vezano uz komunalnu naknadu.  

 

Anita Jančić Lešić: Dosada smo imali 0,4, prijedlog 0.6 je 10 postotno povećanje. Prijedlog 

1,00 je stopostotno povećanje ako ne i više. 

 

Ante Karlović: A dvjesto posto i više.  

 

Anita Jančić Lešić: Sto dvadeset posto.  

 

Ante Karlović: Na jedan ?  

 

Anita Jančić Lešić: 0,8 je sto postotno povećanje a jedan je povećanje od sto pedeset posto. 

Ne bitno ali nešto dosta. Ja sam za 0.6. To je opet pedeset postotno povećanje u roku od sedam 

godina, mislim da je to realno jer je toliko bila inflacija, barem pedeset posto zadnjih sedam 



godina. S time bi zadržali onu vrijednost koja je.  

 

Leo Katić: Znači ne bi dobili nikakvu novu vrijednost. Osim što bi pokrili rupu koja je nastala 

u višegodišnjoj inflaciji i drugim.. 

Tonči Šarić: Prelaskom iz kune na euro su iznosi daleko veći. 

 

Leo Katić: Imamo prijedlog predlagatelja Općine Lastovo da se sa 0,4 da se poveća na 0,60. 

S time da moram reći da je zaduženje nekih 55.000,00 eura, znači nikakva povećanja, znači 

opet ne ćemo imati novaca za ništa. Tako će Anita uvijek moći reći da nemamo novaca za 

nešto napraviti. Super, sve pet. I samo ćemo zadovoljavati pro formu.  Jeli imaš još netko neki 

prijedlog ? Imamo prijedlog 0,60. 

 

Ante Karlović: Još jedna stvar, ne mislim da je korektno ovih 0,60 ali koeficijent namjene u 

članku 8. točka 7. je li građevinsko zemljište ? 

 

Antonia Frlan: To ti je Odluka o komunalnoj naknadi. To gledaš. Tebe zanima ? 

 

Ante Karlović: Mislim, gledam ovako, 0,05 koeficijent namjene. 

 

Antonia Frlan: To je zakonom određeno. Neizgrađeno građevinsko zemljište.  

 

Ante Karlović: Mislim, postoji ne izgrađeno neko zemljište, točnije u Zaklopatici, i to još dan 

danas, 40 godina.. 

 

Antonia Frlan: Zakonom je određeno. Ne možeš ništa tu mijenjati.  

 

Leo Katić: Jeli zakonom određeno 0,05 ili je zakonom određeno od 0,05 ? 

 

Ante Karlović: Četrdeset godina tako stoji. Znači ne možemo mi odlučiti da se to.. 

 

Antonia Frlan: Zakonom je određeno 0,05.  

 

Leo Katić: To znači da ni jedna Općina.. 

 

Ante Karlović: Znači mi kao vijećnici ne možemo.. 

 

Antonia Frlan: Za neizgrađeno građevinsko ne možete. 

 

Leo Katić: Znači, ni jedna Općina, susjedna bilo koja, ne naplaćuje više ?  

 

Antonia Frlan: Ne znam što oni naplaćuju. 

 

Leo Katić: Ne,ne pitam te. 

 

Antonia Frlan: Zakonom je određeno 0,05.  

 

Leo Katić: Onda su protuzakonito napravili. 

 

Antonia Frlan: Ja ne ulazim u to.  

 



Leo Katić: Ako su napravili. Znači imamo prijedlog da sa 0,40 idemo na 0,60.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o vrijednosti boda 

komunalne naknade. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa četiri glasa „za“, i dva  

„suzdržana“ glasa donosi Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade. 

 

Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade ( u prilogu) 

 

 

A.D.10 PROMETNO RJEŠENJE U MJESTU LASTOVU S PARKING PROSTORIMA 

(I NASELJA UBLI, PASADUR, ZAKLOPATICA I SKRIVENA LUKA) 

 

Leo Katić: Prošli put sam dosta na široko govorio, ne samo  usvoje ime naravno, ali neka bude 

da govorim samo ja, o rješenju prometnom u mjestu Lastovu. Mislim da po zakonu treba raditi 

dokument koji će to utvrđivati na osnovu nekih prijedloga. Znači i dalje smatram da ako želimo 

promijeniti stanje u mjestu Lastovu uz ono oko čega smo se prije zakačili, a to je utvrđivanje 

parking prostora. Znači izgradnjom parking prostora u mjestu Lastovu, koje je najposjećenije 

mjesto na otoku Lastovu, kroz koji svi prolaze, ako želimo nešto promijeniti, to je prometno 

rješenje pretvaranjem od skretanja Antica do skretanja Marin Katić – jednosmjernom ulicom, 

smanjenjem prostora – zatvaranjem Dolca kao parking prostora, uređenjem Dolca kao trga. 

Premještanje prolaza između velike i male Bašte smanjenjem granice velike i male Bašte do 

spomenika i napraviti kružni tok. Mislim da je to jedino rješenje od ovoga što imamo, da ne 

ulazimo u neke velike, jer smo i ograničeni kada bi ulazili u velike zahvate, da se uđe u projek-

tiranje parkinga u dijelu iza banke, otkupom dijela zemljišta od obitelji Vicelić u smislu staze 

jer ta granica tuče u kantun od postojećeg zida zgrade na Pjevoru, otkupom ili zamjenom zem-

ljišta na Sv. Antunu i uređenjem parkinga na Gornjoj luci. Mislim da bez toga jednostavno 

Lastovo ne ćemo nikada riješiti, govorim sada samo o mjestu. Jer se odmah postavlja pitanje, 

gradili smo trg, mi Lastovci smo ovako malo čudni pa odmah od toga pretvorimo u skladište, 

parkinge i ostalo, pa usputno pitanje tko će popraviti devastaciju Trg Lastovskog poklada a 

približava se Lastovski poklad. Znači ne samo zbog toga nego tko će, da li službe Općine Las-

tovo utvrđuju devastaciju u prostoru i tko će to. A to mi nije tema, ovo samo usputno navodim 

da smo mi kao Lastovci skloni devastacijama a zapravo ne uređenju. Prema tome, prijedlog 

prometnog uređenja u mjestu Lastovu može samo biti u vidu uskih ulica, u vidu nekih jednos-

mjernih ulica gdje je to omoguće, normalno jer bez toga jednostavno auta je sve više, ovo više 

nije izdrživo ni zimi. Na početku ulice Homac, to je skretanje od kuće Fantela preko puta Veljka 

Dražinića, samo to skretanje koje isto mora biti jednosmjerno u pravcu Vrtića jer imamo hvala 

Bogu ceste koje to omogućavaju, jednostavno to više nije moguće. Svi oni koji smo u mjestu 

Lastovu, koji smo ispred vrtića, dovodimo djecu, odvodimo, jednostavno je gužva u prostoru. 

Taj prostor moramo sa vrlo, vrlo jednostavnim. Tih pokušaja je bilo, trajali su samo jednu go-

dinu – ta ideja koja je bila uvedena prije petnaestak godina, jer su se tada ljudi pobunili. Poje-

dinci su zapravo napravili problem, ne mogu parkirati ispred svoje kuće – mi smo svi valjda 

parkirani na vrata od kuće. A li mislim da gledano od javnog interesa, mislim da je to budućnost 

mjesta Lastova.   

 

Anita Jančić Lešić: Mogu ja ?  

 

Leo Katić: Evo izvoli. 

 



Anita Jančić Lešić: Meni je sada ova rasprava smiješna s obzirom da smo upravo odbili projekt 

Izmjena i dopuna prostornog plana  i urbanističkih planova uređenja mjesta Lastova kojim se 

ova problematika regulira. I da je u tim planovima bilo planirano da se pronađu najbolja moguća 

rješenja za povećanje broja parkinga. Sada smo to odbili da to odradimo a sada ćemo mi ovdje 

određivati gdje će biti parkinzi koji i nisu u prostornome planu i tu se ne mogu raditi. To je 

smiješno.  

 

Leo Katić: Ne znam što je vama smiješno. 

 

Anita Jančić Lešić: Nisam gotova. Mogu li nastaviti ? 

 

Leo Katić: Da, da. 

 

Anita Jančić Lešić: Znači, ja sam iz analizirala parkinge koje imamo, možda sam preskočila 

neke stvari pa ćete me nadopunit. Parking Sv. Roko. On se nalazi na četiri čestice. Od toga je 

jednu česticu Općina otkupila, ostale čestice nismo dalje otkupljivali iz razloga što nisu riješeni 

imovinsko-pravni odnosi između osoba koje bi nam to prodale. Još uvijek je na njihovog 

pok.pradjeda. Znači mi ne možemo to otkupiti jer se ne možemo uknjižiti na to. I ne možemo 

otkupiti od jednog nasljednika, postoji ih pet. Kada se oni imovinsko-pravno riješe onda će doći 

situacija da otkupimo te čestice i da reguliramo onda i vlasništvo parkinga. Parking funkcionira 

i u ovome obliku. Međutim ne možemo riješiti naplatu parkinga i tako dalje dok ne riješimo 

vlasničke odnose. Parking Pjevor. Pošto je do prije jedno godinu i pol dana državna cesta bila 

do crkvice Sv. Roka, konačno su Hrvatske ceste prepustile od malo iza uljare, od 'draulike do 

Sv. Roka to više nije državna cesta nego nerazvrstana cesta. Prilikom ove geodetske izmjere su 

oni izmjerili sada nerazvrstanu a ne državnu cestu i onaj pojas gdje su sadašnji parkinzi. Odvojit 

će se čestica ceste, odnosno kolnika i čestica parkinga. Na taj način ćemo mi biti u mogućnosti 

da zakonski iz reguliramo parkirna mjesta na Pjevoru u tome dijelu.  

 

Ivana Lagetar: Imam pitanje. Na koji način će se to iz regulirati ?  

 

Anita Jančić Lešić: Znači to će biti normalni javni parking u kojemu ćemo vidjeti da li postoji 

mogućnost naplate i sa naplatom parking ćemo izbjeći ljude koji satima piju kavu na Pjevoru a 

mogli bi se parkirati…Idemo dalje.  

 

Enio Nikolić: Samo da… 

 

Anita Jančić Lešić: Zapamti. Piši. Parking Naplov – tako sam ga nazvala. Znači iza čestice 

zgrade na Pjevoru gdje se nalazi samoposluga – imamo onaj stari naplov i imamo česticu 

Općine Lastovo ali sam ulaz prelazi preko privatnog zemljišta. Tu je isto ideja bila. Krenuli 

smo u taj nacrt, da se nakon izmjere, napravi elaborat i prijedlog za otkup dijela čestice 68221/1 

za prolaz do parkinga. 

 

Leo Katić: To je mala površina. 

 

Anita Jančić Lešić: Da, to nije velika površina, samo ovisi o tome da li će. E pa sad da ga 

ucrtamo  bilo bi daleko lakše otkupiti. Zaklopatica. 

 

Leo Katić: Otkupiti ćemo ga kada ga ucrtate ? Onda ćemo objasniti.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne možemo ga mi ucrtati, ucrtava se prostorno-planskom dokumentacijom.  



 

Leo Katić: Kada u prijedlogu odluke bude taksativno navedeno gdje i kako glasovati ćemo svi 

„za“.  

 

Anita Jančić Lešić: Zašto sebi zatvaraš vrata. Ali dobro. Zaklopatica. Trenutnom izmjerom, evo 

sada mala informacija, izdvajamo nerazvrstanu cestu od lučkog dijela, to je ono na rivi. I drugo, 

parking čestica 6930/38 to je iza kuća na rivi, znači, produženje prometnice..između kuće An-

tuna Frlana, ima ona uzbrdica, iza nje je onaj put – ono je čestica Hrvatskih šuma i ondje bi bilo 

dobro produžiti tu česticu i da se može prići kućama sa gornje strane i da se istovremeno gore 

mogu napraviti parkinzi, s time bi se riješili sva parkirališta koja su po rivi. Ne sva ali bi se 

puno moglo postići. I imamo česticu, jedan mali trokut koji se nalazi ispod kuće gdje je Nelica 

Lešić i ispod Katić kuće koji je isto predviđen za parking. To bi se isto trebalo ucrtati kao 

parking. Što se tiče Ubli. 

 

Leo Katić: To je malo. To je prostor.. 

 

Anita Jančić Lešić: A to je na više..Mi nemamo jedan veliki prosto nego moramo raditi na više 

manjih. 

 

Leo Katić: Ne, ne , nemam,  mislim da instalacije kuća, biti će vrlo teško jer su u tome trokutu 

koji se sada „zelen“ prolazi sva glavna infrastruktura, telekomunikacijska, treba će sve disloci-

rati. Radilo se tu gdje bilo slobodno. Tako da tehnički će biti problem ali o tom-potom.  Mislim, 

govorim samo o tehničkom problemu jer mi je slučajno poznato to.  

 

Anita Jančić Lešić: Ubli, dio čestice 1031, to je ona čestica gdje su dječja igrališta, donji dio 

koji je prema pumpnoj stanici, prema ustvari rezervoarima benzinske postaje, bi isto mogli na-

praviti parking s time da bi trebali staviti ogledalo i onda riješiti sigurnost prometa. Na Pasa-

duru, to je ustvari već postojeći parking, tamo kraj hotela i iza hotela. Jedan dio čestice je isto 

Općine, tamo bi se isto trebao upisati parking. To su oni dijelovi koji su već djelomično riješeni, 

relativno riješeni, relativno brzo rješivi Imamo znači parking na Sv. Antoni koji je sada ugrađen 

u prostorni plan, koji se nalazi na privatnim česticama, otkup toga dijela je vrlo skup, mi ne 

možemo projektno dobiti novac za otkup čestica, znači morali bismo kupiti sredstvima Općine 

Lastovo, kada će to biti financijski izvedivo ne znam. Također dole oko zagrade bivše Poljo-

privredne zadruge, imamo dosta veliki plato koji je javna  površina u kojemu bi isto trebalo u 

onome dijelu između dvije ceste ucrtati prolaz, put i parkinge tako da se i tu, ljudi se tu već 

parkiraju, sa malim uređenjem i boljim slaganjem otvaramo unutar mjesta Lastova koji ima 

većinom privatno, više manjih lokacija da bi taj dio riješili a u svakom dijelu imamo problem 

sa parkinzima, međutim ovo je trebalo biti rješavano sa Izmjenama i dopunama prostornog 

plana na koje vijećnici ne utječe samo donošenjem Odluke,  nego i u svim ostalima fazama to 

dolazi na vijeće, zatim postoji javni uvid od mjesec dana gdje se uvijek može nešto napraviti. 

Meni nije jasno zašto ste ovu Odluku odbili. Nije mi uopće jasno. Ovi prijedlozi sa svim drugim 

prijedlozima i iznalaženje svih mogućih rješenja su trebala biti ali eto, neka bude. Ako imate 

još nekakvu ideju ili nešto.. 

 

Tonči Šarić: Gornju Luku si propustila  ? 

 

Anita Jančić Lešić: Propustila sam Gornju Luku. Ja sam razgovarala sa urbanistima u vezi toga. 

Pošto je cesta između dole sada Pivca i Gornje Luke prošla točno preko povijesnih vrtova koje 

ste izglasali, i nakon toga napravili cestu, sada je vrlo teško da se tu ucrta cesta a kamoli naprave 

parkinzi. Eto. To je riječ urbanista.  



 

Leo Katić: Jeli ima taj put dozvolu ?  

 

Anita Jančić Lešić: Taj put nema nikakvu dozvolu. Jako dobro to znaš. 

Leo Katić: Znači. Ti se možeš smijati ali.. 

 

Anita Jančić Lešić: A kako ti se neću smijati.  

 

Leo Katić: Taj put je dobio potvrdu za izradu po jednostavnim građevinama, i on i Trg. Ima i 

od konzervatora ima. Prema tome što se vi smijete, samo se vi smijte.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro. 

 

Leo Katić: Znači, taj put, a to je sve na temu onu od prije sat vremena, kada sam ja pričao a tebi 

je to smiješno, je i Trg i ovaj pristupni put je izrađen temeljem potvrde nadležnog ureda, potvrda 

je dokument koji je umjesto građevinske dozvole za jednostavne građevine, je napravljen. 

Prema tome, to je što se tiče tog puta.  Ja mislim, i dalje to govorim, neću se više vraćati na onu 

Odluku, kada je precizirate, kada stavite markice na parking onda ćemo se svi boriti i glasovati 

ćemo „za“ i rješavat ćemo sve. Pristup ne možemo nešto činiti jer nije naše, jer je privatno i 

ovo-ono, nikada ne ćemo doći kraju. Ali se na to neću vraćati. Govorio sam prije o prometnome 

rješenju, čuli ste Anitu što je rekla. Tko se dalje javlja ? 

 

Enio Nikolić: Ja ! 

 

Antun Kvinta: Evo i ja bi.  

 

Leo Katić: Izvoli. 

 

Enio Nikolić: Vezano uz ono što se maloprije odbilo izglasavanje one odluke, da je možda bilo 

ovo sve ovako navedeno, odmah bi bio digao ruku. To je jedna stvar. Jer ovako u globalu ne-

mam pojma što je. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali zato sam rekla da idemo konkretno.  

 

Enio Nikolić: Dalje, kada se već izgradio parking iza Sv. Roka, na jednoj čestici koja je otkup-

ljena i drugima koje nisu, može li ljudima dati ruku, ponuditi neka pomoć, Općina Lastovo ? 

 

Anita Jančić Lešić. Ne.  

 

Enio Nikolić. Nikakvu ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne. Možemo to samo otkupiti . 

 

Enio Nikolić: Čekaj, može li im se pomoći da oni srede imovinsko-pravne odnose ?  

 

Anita Jančić Lešić: To su obiteljske stvari i sudski procesi, na to ne možemo utjecati. Ali mislim 

da se na tome radi i da bi moglo uskoro biti gotovo. 

 

Leo Katić: A da li je netko od tih sljedbenika sporio izgradnju tog parkinga i prijavio.. 

 



Enio Nikolić: Jeli kako se izgradilo.. 

 

Leo Katić: Samo sekundu, da li je netko od tih sljednika prijavio Općinu Lastovo i sporio iz-

gradnju tog parking ? 

Antun Kvinta: Koliko ja znam nije. 

 

Anita Jančić Lešić: Nije.  

 

Leo Katić: Dobro, samo sam to htio pitati. Izvolite ga ucrtati ! 

 

Enio Nikolić: I još jedna stvar.  

 

Antonia Frlan: Ucrtati će se sada.  

 

Anita Jančić Lešić: On će biti ucrtan. 

 

Leo Katić: E pa onda. Može se. 

 

Anita Jančić Lešić: Međutim. Da bi. 

 

Leo Katić: Da smo mi to čekali ne bi se još bio izgradio.  

 

Anita Jančić Lešić: Pa ne kažem. Ali ja govorim i o naplati parkinga.  

 

Enio Nikolić: E sada dolazim na to, naplati parkinga koji je na Pjevoru. Ne Sv. Roko. Hrvatske 

ceste prije godinu dana nisu htjele odobriti, ili prije dvije godine, uglavnom dok je bilo u vlas-

ništvu Hrvatskih cesta, privatnoj osobi koncesiju uz obrazloženje da dva prometna traka i širina 

parkinga ne zadovoljavaju uvjete zadavanje koncesije. Znači ostaju isti gabariti sada kada je to 

pod Općinom Lastovo, kako će Općina Lastovo tamo doći i naplaćivati parking meni, osobno 

meni koji znam da prije dvije godine Tonči nije dobio zbog nezadovoljavanja uvjeta.  

 

Anita Jančić Lešić: Uvjeti za državne ceste su drugačiji od.. 

 

Enio Nikolić: Ne, ja govorim o parkingu. 

 

Anita Jančić Lešić: Odnosi, zakonski uvjeti za državnu cestu i nerazvrstanu cestu su različiti. 

Znači, pojas nerazvrstane ceste je 80 cm po Zakonu a pojas državne ceste je 2 m ako ne i više. 

Pojas autoputa je, pretpostavljaju se velike brzine za državnu česticu nikada neće dati parking 

uz, jednostavno neće. Zato što se pretpostavlja da se tamo vozi velikim brzinama. To što ovdje 

se ne vozi velikim brzinama jer ne može je to razlika. Ali to sve i dalje moramo riješiti. Znači 

mi smo napravili Projekt horizontalne i vertikalne signalizacije, struka je napravila projekt koji 

znakovi trebaju ići, sukladno financijskim mogućnostima počet ćemo postavljati znakove 

prema zakonu koji je napravio prometni stručnjak.  

 

Ivana Lagetar: Ja bi napomenula… 

 

Anita Jančić Lešić: Što smo, nisam zapisala,  

 

Antun Kvinta: Zaboraviti ću, nema veze.. 

 



Anita Jančić Lešič: Recite. 

 

Antun Kvinta: Dobro, javio sam se, zbog tih istih parkinga. Evo ja ću spomenuti Ubli. Postoji 

li mogućnost da se napravi parking iznad nove rive ? Produženjem zida od rive da se ne osipa 

kamenje i zemlja dole na rivu, novoj, da se napravi potporni zid, i da se napravi pravi parking 

jer ljudi i sada parkiraju nepropisno, uz samu prometnicu a kada bi se to napravilo, dobio gore 

onaj prostor jer ima mjesta, kada bi se napravio potporni zid tu bi se dobio izvanredni parking 

sa recimo, prije puta - skalina da ljudi recimo npr. Ratko da ide pješke na trajekt da ne mora 

poći skroz do Studenca nego da se spusti skalama na rivu.  To nisu veliki troškovi, nije veliki 

zahvat a bilo bi pristojno i uređeno. Jer ljudi i dan danas, svaka kuća parkira po dva auta ispred, 

neuredno, ograda nikakva, a potporni zid bi dobio plato gdje bi ljudi parkirali, ne samo stanov-

nici tih zgrada nego i ljudi koji idu na put.  

 

Tonči Šarić: Dragovoda. 

 

Anita Jančić Lešić. Da, Dragovoda je problem.  

 

Tonči Šarić: Ne, bliži put. To je htio reći. Skalama. 

 

Antun Kvinta: Dobro, skala u sklopu toga.  

 

Anita Jančić Lešić: Dragovoda je veliki problem. Ondje Općina Lastovo nema svog zemljišta. 

Znači, mi ondje imam dva uptavljača. Jedan je Žuapijske ceste, znači ono je županijska cesta, 

a nakon toga je pomorsko dobro. 

 

Antun Kvinta: Pomorsko dobro zna se koliko je.  

 

Leo Katić: Do ruba ceste. 

 

Anita Jančić Lešić: Do ruba ceste, ondje je do ruba ceste..  

 

Antun Kvinta: Druga cesta ? Koja je to druga cesta ?  

 

Leo Katić: Do ruba ceste ! 

 

Anita Jančić Lešić: Znači imamo, ondje se spaja županijska cesta i pomorsko dobro. Nema 

nekakvog gapa.  

 

Antun Kvinta: Ma nismo se razumjeli.  

 

Ivana Lagetar: Do ruba ceste. Znači, tu je cesta, ovo je rub ceste, do ruba ceste – prema moru 

je pomorsko dobro. A od ruba ceste je županijska cesta.  

 

Leo Katić: Do kuća je županijska. 

 

Anita Jančić Lešić: Jer imamo cestu, pokos ceste i luku dole odmah. 

 

Tonči Šarić: Pitanje. Da li se može ubaciti parking ? Između pomorskog dobra i županijske 

ceste ?  

 



Antun Kvinta: Da li se može urediti prostor, da bude pristojno uređen prostor, ne da budu suhi 

bori, odronjeno kamenje i da pada kamenje na rivu. Eto, to je pitanje. 

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da ona cesta je dosta problematična, i ona cesta bi trebala dobru 

sanaciju. 

 

Antun Kvinta: Cijela cesta je propala.  

 

Anita Jančić Lešić: Cijela cesta je problematična. Uska je, vijugava je. 

 

Tonči Šarić: A Pasadur je opasna cesta. Svako malo odron. 

 

Antun Kvinta: Kad-tad će se ta cesta morati proširiti, ne samo radi proširenja ceste, nego radi 

vodovoda. Tamo su još salonitne cijevi. Koje se moraju jednog dana iskopati i na tome prostoru 

proširiti cesta i da budu normalne cijevi za vodovod do Pasadura. 

 

Anita Jančić Lešić: Ono o čemu smo već razgovarali, što se tiče vodovoda, je da u planu 

NPKLM-a stavljeno, ne garantiram brzinu provedbe,to su dugoročni planovi, da će se Preho-

dišća spojiti s novim vodovodom. 

 

Antun Kvinta: I onaj  se vodovod ukida ? 

 

Anita Jančić Lešić: I onda, su u razmišljanjima da je možda dovesti vodu na Pasadur jednosta-

vnije direktno iz Prehodišća nego da se radi novi vodovod sa te strane.  

 

Tonči Šarić: Pitanje. U planu je rekonstrukcija ceste Ubli-Pasadur. Ondje svako malo sve više 

stijena, ono je opasno. 

 

Anita Jančić Lešić: Pa to kažem. 

 

Antun Kvinta: Rekonstrukcija ceste bez obzira na vodu. 

 

Tonči Šarić: Ovo je NPKLM. Biti će kada bude. Da li je u planu i rekonstrukcija ceste? 

 

Leo Katić: Biti će kada bude što ? To je zahvat. 

 

Anita Jančić Lešić: Pa ovako. Kompletno u planu nije, razgovarala sam sa Županijskom lučkom 

upravom i oni su svjesni da je to problem i da će se to morati raditi. 

 

Tonči Šarić: Misliš cesta ? 

 

Antun Kvinta: Sruši se onaj mali zidić i napravi se biciklistička staza. I riješen problem sa 

biciklistima kada ih ima stotine po cesti.  

 

Tonči Šarić: Ovdje treba veći zahvat.  

 

Anita Jančić Lešić: Ona cesta je..ja sam razmišljala i o alternativnom putu. Ali to su stvari o 

kojima bi se moglo razmišljati. 

 



Ante Karlović: Mogu li ja pitati ? Znači, vezano za Zaklopaticu. Od ulaska odmah u Zaklopa-

ticu, kada se spušta prema onima u drugome redu gornjim česticama zemlje koje ste tražili za 

uknjižbu, koje su se odbile. Da li je u tome dijelu isto moguć parking ? Ako se malo proširi, do 

prvih čestica ?  

Anita Jančić Lešić: Trenutno koje je sada zakonodavno stanje je da je ono županijska cesta, oni 

su ucrtali tu cestu sa 

 

Leo Katić: Koju županijsku cestu ?  

 

Antonia Frlan: Lokalnu.  

 

Anita Jančić Lešić: Lokalnu. 

 

Ante Karlović: Županija je .. 

 

Anita Jančić Lešić: Samo malo.. 

 

Leo Katić: Samo polako, govorimo o Zaklopatici. 

 

Antonia Frlan: Lokalna cesta pod upravom ŽUC-a. 

 

Anita Jančić Lešić: U Zaklopatici od okuke put dole. Lokalna pod upravom ŽUC-a. 

 

Leo Katić: Pa sve su pod upravom ŽUC-a. Skoro sve. 

 

Ante Karlović: Dobro. Cesta je ucrtana.  

 

Anita Jančić Lešić: Ucrtana je, pod upravom ŽUC-a je i ona su napravili vjerujem i pojas ceste, 

ona se nastavlja na državnu česticu.  

 

Ante Karlović: Što bi to značilo ?  

 

Anita Jančić Lešić: To bi značilo da su ovdje iz parcelizirane parcele koje zbog čudnovatih 

razloga imaju problem, tako da ondje zakonodavno odnosno kada bi išli raditi konkretan projekt 

vrlo je zahtjevno i imovinsko-pravno upitno.  

 

Ante Karlović: Mislim da spada pod državno, za sada, ok, ali da li se može u planu to.. 

 

Antonia Frlan: Tamo su iz parcelirane nekoliko čestica koje su sporne. Ne spadaju pod državu, 

spadaju zapravo pod Općinu. Ako se ide.. 

 

Ante Karlović: Mislim da je drugačije mišljenje što se tiče suda.  

 

Antonia Frlan: Znam ja točno kakvo je mišljenje. Razumijem te što hoćeš reći ali tim bi bilo 

još i gore da je državno i da su napravljene parcele koje su građevinske.. 

 

Ante Karlović: Ali sud govori da je to države.. 

 

Antonia Frlan: Ne, država je odgovorila da je to Općine.  

 



Ante Karlović: Ali zašto se onda Općina ne uknjiži. 

 

Antonia Frlan: Zato što još zemljišnoknjižni sud misli nešto treće. Ali potpuno nebitno. Jesu li 

parcele građevinske, ucrtane Općinske ili državne, ne može se tu napraviti projekt osim ako se 

te čestice ćeš zaboraviti da su ikada bile građevinske čestice, a sada ćemo imati parking.  

 

Leo Katić: Ti misliš na parking sa gornje ili donje bande ?  

 

Ante Karlović: Gornje. 

 

Leo Katić: Pa to je nemoguće. Tamo su utvrđene. Ja mislim da je mog.. 

 

Antonia Frlan: Znači, jedino ako će se izbrisati. 

 

Ante Karlović: Zato sam rekao do tih prvih čestica 

 

Antonia Frlan: Pa nema. 

 

Ante Karlović: Ako se recimo proširi samo recimo iskopa tri metra.. 

 

Antonia Frlan: Čestice su spojene te građevinske sa cestom. Znači može se jedino ući. 

 

Leo Katić: Tada je katastar crtao uz rub ceste.  

 

Ante Karlović: I još jedno pitanje.  

 

Leo Katić: Oprosti, kada govoriš o Zaklopatici ja sam mislio na skretanje desno, ima tamo 

prostora koji se može iskoristiti. 

 

Ante Karlović: Ne, to nisam. Dobro, ako postoji mogućnost zašto ne iskoristiti.  

 

Leo Katić: Taj se dio može iskoristiti. Mislim da je vlasništvo.. 

 

Ante Karlović: I drugo pitanje je, kada se prema Antonije ocu penje, to smo spominjali gore za 

parking. Jeli gore planiran slučajno drugi red ? 

 

Leo Katić: Samo je žuto. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne. 

 

Leo Katić: Samo je žuta podloga u granicama po Prostornom planu je u obuhvatu kao građe-

vinsko.  

 

Anita Jančić Lešić: Da, iako je ta čestica Hrvatskih šuma.  

 

Leo Katić: Čestica je RH ali Šume su pod upravom.  

 

Antun Kvita: Još jedno pitanje. Mislim, moram opet pitati. U vezi Ubli i u vezi rive. Da li postoji 

neki rok da se ono ondje definira i završi.  

 



Anita Jančić Lešić: Riva ? 

 

Antun Kvinta: Nema svijetla, nema struje..nema ovo.. Stabla koja su ubodena su se osušila. 

Onaj otok sa šoderom je nedefiniran, ne znam zašto služi ?  

 

Tonči Šarić: Za parkinge. 

 

Antun Kvinta:: Koji parking ? Hoćeš li se ti uspet preko rubnika ?  

 

Leo Katić: Načelnice, samo, kad već odgovarate, da li postoji inicijativa da se na onome defi-

niranome prostoru, definira prostor. Da se sa Lučkom upravom, koja je tu nadležna, da se ide 

prema definiranju onoga „otoka“ koji je stvarno besmislen sada.  

 

Anita Jančić Lešić: Prevelik je, da.  

 

Leo Katić: Besmislen je.  

 

Antun Kvinta: Treba skinuti šoder, naspimo zemlju i ubodimo travu pa da bar liči na nešto. I 

stavimo deset klupa. Ono je ničemu. 

 

Leo Katić: Montažna kuća kao u Vela Luci, wc, bilo što.. 

 

Antun Kvinta: Ono se samo prostor, ima puno mjesta pa idemo nasuti šoderom da ne stoji 

kamenje.  

 

Anita Jančić Lešić: Tako je napravljeno projektom.  

 

Antun Kvinta: Znam, ali nitko nikada nije reagirao na taj Projekt niti ga je.. 

 

Leo Katić: Ma mijenjan je projekt, mijenjali su ga u radu. 

 

Antun Kvinta: Znam ja. 

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da nam je sada najvažnije bilo da se, a nadam se da će uskoro jer 

kasne, plaćati će penale, da se spoji struja i voda na rivi, da se napravi uporabna dozvola, da se 

dozvoli da riva postane legalna i tek onda su moguće bilo kakve izmjene projekta. Odnosno 

dopune, popravci.. 

 

Antun Kvinta: A ima li kakav rok da se to završi ?  

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da im je rok negdje sada. A onda se plaćaju penale. Uvijek vam 

takvi radovi znaju, ne govorim da je to ikakvo opravdanje.. 

 

Antun Kvinta: Nije mi jasno zašto se struja ne može spojiti. 

 

Anita Jančić Lešić: Zato što čekaju suglasnosti. 

 

Leo Katić: Puno smo se rastegli. Pa ako nemamo nešto novo.. 

 

Antun Kvinta: Suglasnost. Umrijet ćemo čekajući.  



 

Leo Katić: Ako nema nešto novo ja bih zaključio ovu točku. Tu smo izrekli.. 

Tonči Šarić: Ja bi još samo nešto pitao. Počeli smo o prometnom rješenju.  

 

Leo Katić: Tako je. Tako smo počeli a završili smo na parkinge po naseljima. I onda se načel-

nica nasmijala i rekla je „ha,ha.ha kako je to moguće kada ste odbili Odluku o izmjenama i 

dopunama Prostornog plana Općine Lastovo“ a ja ponovo ponavljam utvrdite to u izmjenama i 

dopunama i biti će donesena ta odluka. Jer ovo drugo mi je sve.. 

 

Tonči Šarić: Ja ću pitati..Mame su mlade, mame a ima ovdje i starijih koje idu po djecu u vrtić, 

da kada dođu pred vrtić da je to krkljanac.  

 

Anita Jančić Lešić: Neka dođu pješke.  

 

Tonči Šarić: Dovode i sa jedne i sa druge strane, dolaze autima. 

 

Leo Katić: To smo prije predložili. 

 

Tonči Šarić: Tako je. Da li mi možemo donijeti tu odluku da budu jednosmjerne kod mjesto. 

 

Leo Katić: Sve mi možemo ako hoćemo. Znači prijedlog je da bude kružni tok, i zna se sa koje 

strane dolaze i dolaze.  

 

Antonia Frlan: Slažem se u načelu sa vama ali nezgodno je da je baš ta ulica jednosmjerna zbog 

one ceste koja dolazi iz Homca. Oni onda moraju zalomit oni oštri.. 

 

Tonči Šarić: Zašto, neka produži naprijed.  

 

Leo Katić: Ići će desno, u čemu je problem ? 

 

Tonči Šarić: Ne ide desno, ide pravo. 

 

Antonia Frlan: A kada ide doma ? Kako će onda ? Ovi oštri kut mora zalomit od ovamo pa se. 

 

Leo Katić: Ma koji oštri kut, zabranit će se parkiranje tamo tri auta pa imate tamo prostora 

koliko hoćete. Aaaa..stanari moraju imati auto pred kuću. A u tome je caka cijele ove rasprave 

naše, o javnom interesu … 

 

Antonia Frlan: Inače slažem se za jednosmjernu ali… 

 

Tonči Šarić: Biti će malo teže.. 

 

Antonia Frlan: Ne malo teže nego ne može se zabraniti ovo.. 

 

Leo Katić: Bravo Antonia, ne treba ništa mijenjati, bravo. Super. 

 

Antonia Frlan: Nisam ja rekla… 

 

Tonči Šarić: Treba riješiti taj problem.  

 



Leo Katić: Ima rješenja ali bolje… 

 

Ivana Lagetar: Govorite svi u glas.  

 

Ante Karlović: Mada se i ja slažem da dođu mame ispred vrtić pješke ali što kada je loše vrijeme 

i pada kiša, i to treba… 

 

Anita Jančić Lešić: Ima kišobran. 

 

Leo Katić: Pješke..  

 

Ante Karlović: Ima kišobran, a dobro.  

 

Leo Katić: Ivana, izvoli. 

 

Ivana Lagetar; Jeli možemo staviti za sljedeću sjednicu u dnevni red pa da razmislimo do tada 

o tim jednosmjernim ulicama i slično pa da se dogovorimo na sljedećoj sjednici nešto izglasamo 

u vidu toga. Ili  možemo pričati naredna tri mjeseca. 

 

Leo Katić: Možemo, tako ćemo napraviti. Ne, ja sam zaključio a onda se Tonči javio.  

 

Ivana Lagetar: Nemojte pričati u isti glas. Netko će se truditi ovo tipkati. 

 

Leo Katić: Zaključili smo.  

 

Ivana Lagetar: Pa nemojte u isti glas.  

 

Ante Karlović: Javno. 

 

Antonia Frlan: Onda imamo neki zaključak ?  

 

Leo Katić: Ima, kako nema. Na osnovi rasprave ćete pripremiti Odluku o prometnom rješenju 

kroz mjesto Lastovo. A čuli ste prijedloge prije. 

 

Anita Jančić Lešić: Imamo projektnu dokumentaciju prometnog rješenja. 

 

Leo Katić: Koja dokumentacija je to ?    

 

Anita Jančić Lešić: Pa rekli smo da smo napravili projektnu dokumentaciju. 

 

Antonia Frlan: Rekla je to načelnica prošli put.  

 

Leo Katić: A gdje je taj ? Kroz mjesto Lastovo ?  

 

Anita Jančić Lešić: Kroz sve ulice na otoku Lastovu, nerazvrstane ceste. 

 

Leo Katić: Onda donesite to da možemo voditi raspravu. Što govorimo onda bez veze. Ako već 

imamo to… 

 

Anita Jančić Lešić: Imamo, Prometni elaborat.  



 

Leo Katić: Donesite ga na sljedeću sjednicu. Pa to ste mogli reći na početku.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zaključak da se Obvezuje 

Općinska načelnica da za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća pripremi Prometni elaborat za 

nerazvrstane ceste na područje Općine Lastovo izrađen u lipnju 2024. godine te da se u dnevni 

red sljedeće sjednice uvrsti točka Prometnog rješenja mjesta Lastova. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa šest glasa „za“ donosi 

Zaključak – prometno rješenje 

 

Zaključak – prometno rješenje ( u prilogu) 

 

 

A.D.11 PASADUR – OBALNI POJAS – PROJEKT  

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Antonia Frlan: Projekt ste dobili u materijalima.  

 

Leo Katić: Dobili smo idejno rješenje ? 

 

Antonia Frlan: Dobili ste ono što imamo. 

 

Leo Katić: Radi se o sanaciji postojećeg ? Tko je donio odluku o ovakvom projektu sanacije i 

rekonstrukcije šetnice/ceste u Vejom Lagu ? Koje je to tijelo ? 

 

Anita Jančić Lešić: Temeljem… 

 

Leo Katić: Odgovorite mi tko je donio ? Jeli to problem ? 

 

Antonia Frlan: Tko donosi takve odluke ? 

 

Leo Katić: Pitao sam načelnicu tko je donio odluku ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, sanacije se rade temeljem Proračuna u kojemu je predviđeno da se 

komunalna infrastruktura sanira. Kada se rade sanacije ne rade se kompletni planovi, rade se 

projekti sanacije – traže se idejna rješenja, nekada se rade sami troškovnici.  

 

Leo Katić: To je ovo što imamo.  

 

Anita Jančić Lešić: I to je ovo što imamo.  

 

Leo Katić: Pitanje je glasilo, tko je donio da se na ovakav način radi s obzirom da ovako ula-

ganje i ovakav zahvat u prostoru osim vizualnog, kvalitetno nije dobio nikakve širine u pros-

toru, ne građanima koji tamo žive nego posjetitelja, turista i nautičara. Jer sam ja jučer, oprosti, 

da i to rečem, čitao sam idejno rješenje, uzeo sam metar i išao sam na Pasadur i mjerio sam od 

rubova kuća..Zašto se smiješ ? To je žalosno, od rubova kuća sam mjerio širine do budućeg, 

nazovimo ga nogostupa, onog povećanog…nije šetnica jer je usko ali neka bude šetnica. I utvr-

dio, nisam nikakav nadzor, niti ću se ja s time u životu baviti, da ne odgovara ovome idejnom 



rješenju. Na nekim mjestima su izuzeća, da oni koji su imali sreće da kada su im crne jame išle 

u more a Općina Lastovo im sanirala i tako dobili proširenja u more, će i sada dobiti kvalitetu 

jeli tako, a oni koji su ostali uski su došli na manje od pet metara. Pa ja sada postavljam pitanje, 

kako će se tu prometovati a o parkiraju neću ni govoriti. To je moja primjedba. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako. Znači napravljeno je idejno rješenje sanacije, znači ne radi se nika-

kva nova riva nego se saniraju postojeće rive koje su zasipane kamenjem, popravljanje u razli-

čitim vremenima, krpili, svašta se radilo. Radi se kvalitetan betonski zid, ne ide se u proširenje 

zahvata. Uočeno je da dva metra široki nogostup koji je ljepši suzuje cestu na manje od pet 

metara, što je potrebno za dvotračnu cestu, znači dva traka po dva i pol metra i projekt je kori-

giran u dogovoru sa projektantom i izvođačem i ustvari i nadzorom da nogostup od sada ide na 

1,40 m s čime se dobiva 60 cm prostora asfaltiranog kolničkog dijela i imamo cijelim putem 

dva traka dva i pol metra široke ceste – širokog kolnika. I imamo 1,40 cm nogostupa. Također 

smo riješili skale jer je bila primjedba visina mora, oseka i tako dalje, na početku i na kraju 

zahvata. S obzirom na uski nogostup od 1,40 skale bi se napravile kao unutrašnje skale od 

minimalno 60 cm – nogostup za ljude bi bio 80 cm i bio bi opasan, da netko ne padne, tako da 

se napravilo samo na početku i kraju zahvata i onda ćemo, nadam se nastaviti ovaj projekt. 

 

Ante Karlović: On je u dužini od 100 m  ? 

 

Anita Jančić Lešić: On se radi sada 40 metara. 

 

Leo Katić: To je dugoročni plan, nije kraj. 

 

Enio Nikolić: To je kao ono u Luku, oni mozaik, pa idemo iz godine u godinu.  

 

Leo Katić: Samo sam dao primjedbu na to da nismo dobili kvalitetno rješenje u prostoru, ništa 

drugo.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobili smo popravak postojećeg.. 

 

Leo Katić: Osim vizualnog da će ljepše izgledati. 

 

Anita Jančić Lešić: Dobili smo popravak rive koja je padala i prijetila da se odroni jer je drže 

samo veliki kameni a prolaze veliki kamioni onuda, dobili smo kvalitetnu rivu, sprečavanje 

daljnje erozije ceste. Proširenje u prostoru nismo dobili zato što je to jedan zahvat koji je pot-

puno drugo. Druge financijske, projektne i ekološke težine.  

 

Leo Katić: Hvala Anita, dalje tko se javlja. 

 

Tonči Šarić: Ja se javljam. Ok, išlo se u sanaciju, međutim, ja ću reći, nisam bio kada su mjerili, 

navodno od asfalta su mjerili dva metra. Ako je mjera od asfalta granica asfalta prema moru 

dva metra, da se toliko radi, a znamo da se asfalt postavlja kako se postavio, mislim da je projekt 

napravljen loše jer je trebalo od zidova postojećih prema u more se ide koliko. Jer se sada došlo 

u situaciju da ovu stazu od dva metra se svodi na metar i četrdeset.  

 

Anita Jančić Sanacija nije proširenje zahvata. Ne obuhvaća proširenje.  

 

Tonči Šarić: Ako je sanacija. Ja doživljavam sanaciju, ako je sanacija onda ide uza sve rive. 

Sanacija ne ide uza sve rive, sanacija je negdje došla na rivu, možemo reći do rive nula, a negdje 



od rive daleko i metar. To se može ići vidjeti, zid je još, nisu kocke stavljene. Znači, ja razumi-

jem sada da sanacija ide uz.. 

Antun Kvinta: Prati teren. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali ne prati kamenje koje je palo.. 

 

Tonči Šarić: Ali ne prati teren, ravna je kao sajeta – rekli bi stari. Znači ne prati teren. To je 

jedna stvar. Druga, kada se prva napravila, svi su se žalili da u barke je nemoguće ući više. 

 

Ivana Lagetar: Nije istina, da su se svi žalili, ja prva za brod koji je od Parka prirode.. 

 

Tonči Šarić: Ne pričam o..brod i barka. 

 

Ivana Lagetar: Meni je super došlo ovo, za izaći - ovako. 

 

Enio Nikolić: Za trajekt bi bilo idealno.  

 

Tonči Šarić: Dati ću vam barku, zamijeni plovila i riješili smo problem. 

 

Leo Katić: Ivana, samo polako, javiti ćeš se.  

 

Leo Katić: Jeli imaš Tonči još štogod reći ?  

 

Tonči Šarić: Imam još samo to za skale. Skale će biti i još su problem ljudima garaže. Ako je 

projektant bio na licu mjesta i vidio ulaze, točke, kote, onda sada svi ljudi moraju nova vrata, 

odnosno ne samo vrata nego i garaže koje su bile, to je sada razlika 15-20 cm jer će im voda 

ulaziti. Normalno, ove će izmjene sada, rekli ste, smanjiti će se to…mislim da projektant nije 

to idealno, ne idealno – dobro napravio.  

 

Leo Katić: Jeli se ima još netko javiti za ovo ? Osim što je Ivana rekla da je sada super ?  

 

Ivana Lagetar: Kako za koji brod, to sam htjela reći.  

 

Enio Nikolić: Ja imam nešto pitati.  

 

Leo Katić: Za ovaj projekt ? 

 

Enio Nikolić: Ne, nego da se nadovežem na ono što je Anita rekla maloprije, za širinu. I sada 

smo mi imali širinu dovoljnu ako, za ono što sam na prošloj sjednici pitao – parking, ako ćemo 

poslije toga za komunalnog redara, i sada smo imali širinu prometnice za se mimoići dva auta. 

Kada ja stavim balvan sa jedne strane, kada stavim auto sa druge strane, može se riva sanirati i 

proširiti milijun puta opet neće moći proći ni bicikla.  

 

Leo Katić: Pa neće nikada biti dvotračna. 

 

Enio Nikolić: Pa ona je maloprije spominjala mimoilaženje i širinu. 

 

Tonči Šarić: Evo ja ću vam reći širine, nisam rekao. Duža na 6,40 a ispred Maria koji mi je prvi 

susjed, pola rive – znači petnaest metara na 6,50.  

 



Leo Katić: Nije prvi nego drugi.  

 

Tonči Šarić: Ne, pričam o Mariu Barbiću. Na manje od dvadeset metara. Znači petnaest metara. 

 

Anita Jančić Lešić: Zato što je on uvučen unutra. 

 

Tonči Šarić: Nije, njegova garaža je ista. Ja kažem njegova garaža i magazin na rivu i naša je u 

špagu. I nama je došlo do zida 6,40 m a njemu je 6,90. To hoću reći, da nije pratilo onu rivu. 

 

Anita Jančić Lešić: Ma naravno, zato što je priroda jedno, što su se te kuće gradile prije 70 

godina, što se nasip nasuo u more, što se tamo napravila cesta kakva se napravila. Mi ne radimo 

novu cestu, mi saniramo ono što je palo u more i sa ovim zidom ćemo spriječiti da kada prođe 

kamion da se pola ceste odvali u more. To je bio cilj ovoga projekta. Cilj ovoga projekta nije 

napraviti savršenu, odnosno novu rivu. Ovo nije gradnja nove rive, ovo je popravak stare rive 

koja je u opasnosti jer je niska. Jer stoji na kamenjima. Razumiješ ? Ti govoriš jedno.. 

 

Tonči Šarić: Ti drugo, tako je. Apsolutno se slažem. 

 

Anita Jančić Lešić: Sanacija je popravak postojećeg stanja.  

 

Tonči Šarić: I ja kažem da ste na rivu došli na nulu a da dvadeset metara dalje je udaljenost od 

postojeće rive metar, koja je šira od te gdje ste došli na nulu. To sam htio reći. Da jednostavno 

projektant – ne znam kako je gledao kada je projektirao. Ako je tamo mogao metar a ovamo je 

morao doći na nulu, nije mi jasno zašto. Tamo gdje je veća širina, išao je više u more, gdje je 

uže, išao je manje. Nije mi jasno. Ništa drugo.  

 

Leo Katić: Biti će ti jednog dana jasno. Mislim , ne mogu ti to drugačije.. 

 

Tonči Šarić: Mislim sve u redu, smanjiti će se, mene samo zanima, ova riva, sanacija, koje je 

dobra, hoće li se još negdje raditi ? Npr. u Zaklopaticu ?  Njima padaju rive isto, kamene.  

 

Anita Jančić Lešić: Tamo nema prometnice. Ovdje imamo prometnicu. 

 

Leo Katić: Tamo je čvor. Jeli ima još netko nešto vezano uz ovaj projekt ? 

 

Enio Nikolić: Može li se u sklopu te signalizacije uz, što si spominjala za parkinge, da se ponove 

vrate znakovi koji su uporno a znamo svi tko ih diže osim komunalnog redara, ono pretovar tri 

tone, pet tona, put Prgova, put Lučice, put Zaklopatice.. 

 

Anita Jančić Lešić: Tamo je to predviđeno. 

 

Enio Nikolić: E, a to je bilo predviđeno i put Lučice i put Prgova. Svi znamo osim komunalnog 

redara, izgleda, tko to diže.. 

 

Antonia Frlan: Onda tko god zna, može prijaviti komunalnom redaru. 

 

Enio Nikolić: A što će ona ?  

 

Leo Katić: Ona će zaprimiti prijavu.  

 



Ivaaa Lagetar: Šapni meni pa ću joj ja reći.  

 

Antonia Frlan: Nije vam još točka izvješće komunalnog redara.  

 

Ivana Lagetar: Mislim, ako ti je problem reći.  

 

Antun Kvinta: Ja se slažem sa načelnicom što govori da je napravljeno prije 70 i više godina, i 

ljudi su radili kako su mogli. I sada to treba rješavati kako je najbolje moguće. Ali nikako mi 

nije jasno da nova riva u Ublima, najnoviji projekt koji nije ni godinu dana star da na onaj 

asfaltirani dio koji ide okolo, da ostaje voda. U dužini od 50 m. Pa, da li tu ima netko pametan 

da stavi neki pad ceste da voda ide 'ća vanka. I oni prometni znak gdje piše trajekt za Hvar. 

Nemamo mi trajekta za Hvar. To je netko napamet stavio i stavio je znak ispred kafića „Trajekt“ 

i piše Hvar. Kakav Hvar. Trebalo je napisati katamaran za Hvar, a ne trajekt. To su neke sitne 

stvari ali ne vodi se računa na novom projektu.  

 

Ivana Lagetar: To koliko je meni poznato, ta luka još nije gotova, pod br. 2 da je netko uslikao 

taj znak i ljudima poslao, možda bi nalijepili neku naljepnicu, ali mi volimo ovako pričat tri 

godine o svemu… 

 

Antun Kvinta: Znači, to je rješenje, da se ta naljepnica na nešto što je netko lud.. 

 

Ivana Lagetar: Netko ja falio tu, a evo vi nikada niste pogriješili. Ja isto nikada ne griješim. 

 

Antuna Kvinta: Dobro, dobro. 

 

Ivana Lagetar: Oni su krivo napisali na znaku, vau. 

 

Antun Kvinta: I pogriješilo se u tome što smo prije i ja i Leo rekli za oni pješčani otok. Ono je 

isto greška. Tko je koga pitao ? 

 

Anita Jančić Lešić: Pričala sam sa Lučkom upravom, oni moraju održati projekt, kada završi 

projekt, kada dobije uporabnu dozvolu onda će Lučka uprava vidjeli  dali ima nekakvih mo-

gućnosti za rješavanje stvari koje nisu u ovome projektu riješene.  

 

Antun Kvinta: Možemo li ih pritiskati da što prije se to počne raditi a ne da ova nova riva pade 

pa da je opet počnemo raditi. .  

 

Anita Jančić Lešić: Moraju brzo. Njima gori pod nogama.  

 

Predsjednik Leo Katić završava raspravu. 

 

A.D 12. IZVJEŠĆE KOMUNALNOG REDARA 

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Antonia Frlan: Dobili ste Izvješće koje je predala za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja s 

obzirom da nije bilo jasno što vas točno zanima, dobili ste ovo polugodišnje izvješće.  

 

Leo Katić: Jeli ima netko vezano uz ovo izvješće ?  

 



Enio Nikolić: Jeli ovo samo Izvješće samo ovako da ga pročitamo ili se ovo prihvaća/ne prih-

vaća ? 

Antonia Frlan: Dobili ste ga na znanje jer ste ga tražili.  

 

Enio Nikolić: Dobro.  

 

Leo Katić: Dobro, ja bi se javo po ovoj točci. Znači, koliko je tko puta negdje izašao meni kao 

predsjedniku vijeća uopće nije bitno, nego mene interesira nešto drugo. Da li naš komunalni 

redar – tj. služba koja je pod tvojom nadležnošću i od načelnice, iznalazi rješenja o promjeni 

stanja u prostoru. Ili će se selektivno ponašati cijelo vrijeme ?  Navest ću samo dva primjera.  

Da li itko na ovome Lastovu vidi olupine koje se ostavljaju, više i ne skriveno, nego na ulazu u 

groblje, na zemljištu koje nije privatno ? Da li itko to primjećuje ? Da li primjećuju to Parkovci 

? Čuvari prirode ? Vozila pod..Ne prozivam nego samo navodim. Imamo određeni broj službi 

pa i da prozivam isti vrag, i tako ćeš reći da sam prozivao. Da li naše nadležne službe vide što 

se događa u prostoru. Kroz maslinike, kroz šetnice, kroz šumske puteve, kroz kompletnu ovu 

cestu Prgovo - da sada ne nabrajam polja- pa završava u Ždrelo.Ili to samo ja vidim ? To je 

prvo. I drugo. Da li naš redar vidi i donosi neke odluke o, ako ništa drugo, o nekim mrežama, o 

nekom, reći ću konkretno ispod Svinjca. Hacijenda. Pitanje glasi. Ako nema mehanizma da 

tamo dođe neki bager i sve ono ponese ne znam ni ja gdje, jer ovo je više sramota, da li postoji, 

a postoji sigurno Odluka o komunalnom redu, pa nalaže na koji način se to sve može, sjećam 

se da smo Musu zezali godinama, u vezi takvih neki paravana koji nisu vidljivi, isto se može 

zakloniti, ili ćemo se ponašati da je sve ok, da nema. Da li se donose mjere ? Da li se sjedi 

ovdje, načelnica, pročelnik, redar i da li se iznalaze rješenja kako barem nešto zaustaviti ili 

ćemo puštati i dalje da se sve ovo ovako radi. Ja sam namjerno rekao Hacijenda da možete 

„laprdati“ kada završi sjednica, znači, da li je, jel to je najbolje meni reći, i za stara vozila, jer 

jeli to više moguće ?! Da su ljudi počeli stara vozila ostavljati na cestama, ispred kuća, groblja, 

pa dokle je ovo došlo.  

 

Antonia Frlan: Ispred groblja nisam vidjela. 

 

Leo Katić: Niste vidjeli auto ispred groblja ?  Tamo stoji već dva mjeseca.  Interesantno. Što 

hoću reći. Pa zar je moguće da mi to gledamo i da se pravimo da ne vidimo. To sam samo htio 

komentirati. Znači, ja očekujem mjere kako će se poboljšati staje u prostoru. Mjere ! Koje su to 

mjere ?  

 

Antonia Frlan: Odlukom je predviđeno da u tome slučaju se može pokrivati s tim mrežama, kao 

što ste rekli, i po tome i radi.  

 

Leo Katić: Pa znam ja što piše u Odluci. Po tome se radi ? Dobro , ja u prostoru nisam vidio 

promjenu. 

 

Antonia Frlan: S nekim se problem može riješiti odmah kada se čovjeku jedan put reče – on te 

posluša, sa nekima se ne može. 

 

Leo Katić: A što je sa olupinama ispod maslinika, Pržina, Prgovo, šetnica ova preko otoka. Što 

je sa time ?  

 

Antonia Frlan: Koja šetnica ? 

 

Leo Katić: Ova cesta.  



 

Antonia Frlan: Kada budemo imali općinsko auto onda komunalni redar može poći.. 

Leo Katić: Jeli moguće da se to ne zna da postoji ?  

 

Antonia Frlan: Što se tiče tih puteva, ne znam točno na koji ste mislili, ali pretpostavljam na 

neki šumski put. Odgovor je ovi.  

 

Antun Kvinta: Preko Huma misliš ?  

 

Leo Katić: Koji Hum. U Prgovo, maslinike. Da se barem prema tim ljudima reagira na način, 

da jednostavno se to više tako ne može.  

 

Ivana Lagetar: Evo riješiti ćemo.  

 

Leo Katić: Ili nas je baš briga. Kome se pokvari auto – s njime na ledinu gore.  

 

Ante Karlović: Dobro, što znači da komunalni redar ako nema auto ne može nigdje. 

 

Antonia Frlan: Naravno da neće poći sa svojim privatnim autom po putevima, bili ti pošao ? 

 

Ante Karlović: A sada dali ide sa svojim privatnim ?  

 

Antonia Frlan: Ide po cestama normalnim, ne po šumskim putevima. 

 

Enio Nikolić: Dobro. Ali činjenica je da su i glavne i županijske ceste ajme majko. 

 

Antonia Frlan: Dobro jesu ali ovo. Niti ja njome kao šef ne bi se usudila tražiti da ide sa svojim 

autom, novim ne znam gdje.  

 

Antun Kvinta: Nitko to ne traži.  

 

Leo Katić: Dobro, znači za auta ne znamo ali za ovo ništa. Ok, to je sve što sam htio reći. Jeli 

se još netko javlja po ovome Izvješću ?  

 

Enio Nikolić: Ja ću nešto reći. Već sam maloprije, samo da se vratim, oni iz Kanade - Jurović  

 

Leo Katić: Petar Glumac. 

 

Enio Nikolić: Petar Glumac, je platio kaznu, jeli tako bilo, zbog paleta koje je držao. 

 

Antonia Frlan: Moguće, ne znam na pamet tko je sve platio kaznu. 

 

Leo Katić: Jednom prilikom. 

 

Enio Nikolić: Platio je kaznu, jer je to trg. Sada je to parking. Nije definiran odredbama nikak-

vim. 

 

Antonia Frlan: To nije vezano nikako sa komunalnim redarom. 

 

Enio Nikolić: Ali tko je njemu naplatio kaznu ?  



 

Antonia Frlan: Za odlaganje nečega.. 

Enio Nikolić: Ok, u čijoj je domeni onaj BWW bez registracija ispod Hacijende ? Sa strane 

ceste ? 

 

Antonia Frlan: U njezinom. 

 

Enio Nikolić: U čijoj je domeni neregistrirani traktor sa prikolicom i kontejner ispod Hacijende 

? 

Antonia Frlan: Rekla sam da je u njezinoj, ali govorim vam sada za trg i za ono što se tamo 

sada parkiraju auta. 

 

Enio Nikolić: A u čijoj je domeni neregistrirana prikolica na parkingu iza Sv. Roka ? 

 

Antonia Frlan: Neregistrirana je isto u njezinoj. 

 

Enio Nikolić: A kako može biti kada to nije Općina Lastovo ?  

 

Leo Katić: Ali u njezinoj je ingerenciji, što ima veze vlasništvo.  

 

Enio Nikolić: Ali ti hoću reći vidiš li.. 

 

Antonia Frlan: Nisam ja rekla da to nije naše, samo čas, nisam rekla da trg nije u njezinoj 

ingerenciji jer nije naš, naš je, ali nije do nje to što je tamo odobreno parkiranje. Prije smo držali 

pitare betonske da se ne mogu parkirati i nismo dozvoljavali ništa tamo. Zbog potreba ljudi i 

zbog sve više auta i naseljenosti onih kuća dozvolili smo parkiranje sada tamo. Zato je postalo 

parkiralište a ne zato što ona sada… 

 

Enio Nikolić: Samo sam ti htio reći neke stvari bitne koje su uz prometnice gdje ona može doći 

sa autom, da ona može to vidjeti i da se ništa ne radi. 

 

Antonia Frlan. Ja sam se referira na ono, za neke stvari – prikolicu neregistriranu, to uopće ne 

znam jeli zna čija je.. 

 

Enio Nikolić: OK. Zaboravi onda ovo što sam ti spomenuo parking ili ne parking, nego je važno 

onda ovo da ona gdje može doći sa svojima autom već godinama je isto stanje i ništa se ne 

događa. A sada nema veze Spivnik ili Hrastove gdje ona ne ide sa svojim autom.  

 

Antun Kvinta: Što se tiče neregistriranih prikolica ja mislim da su samo registrirane prikolice 

od Parka i više niti jedna.  

 

Enio Nikolić: Ma bez veze sam ja sada bubnuo prikolicu, nema sada veze. 

 

Leo Katić: Jeli ima još netko nešto o redaru ? Nema. Malo prije sam načelnice pitao za štetu na 

Trgu Lastovskog poklada. Vidim da ovdje nije utvrđena šteta u ovome Izvješću pa sam pitao 

tko će sanirati štetu. To tamo vidi tko god prođe svaki dan, to je katastrofa. Što rade kamioni. 

To nisu učinila mala auta, to su kamioni. 

 

Antonia Frlan: Sanirati će Općina Lastovo. 

 



Anita Jančić Lešić: Nisam tamo bila zadnje vrijeme, nemam informaciju. 

 

Leo Katić: Pitajte je, neka vam slika jer to ne može čekati dva mjeseca, to treba biti sanirano.  

A šteta je učinjena. Radi se o tome da je cijelom dužinom Trga učinjena rešetka odvoda…ona 

je slomljena cijela.. Evo ga, to sam samo htio skrenuti pažnju. Jer ja sam mislio da će redar koji 

utvrđuje takve situacije na njih reagirati, ali dobro, ona tamo ne živi. I ona tamo 

 

Ivana Lagetar: Jeli možete ponoviti što se uopće dogodilo ?  

 

Enio Nikolić: Rešetka za odvod vode se uništila. 

 

Antonia Frlan: Komunalni redar mi je prijavio puknuće.  

 

Leo Katić: Kada ti je prijavila ?  

 

Ivana Lagetar: Nema problema jer ja mogu iz ovoga ureda sada nazvati i to prijaviti. To je u 

ingerenciji policije.  

 

Antonia Frlan: Prijavila mi je usmeno, znači ne piše mi sve.. 

 

Leo Katić: Ima pet mjeseci da je slomljeno.  

 

Antonia Frlan: Popraviti će se. 

 

Leo Katić: O trošku Općine ? Naravno. 

 

Antonia Frlan: Pa u čijem drugome.  

 

Leo Katić: A ne o trošku onoga tko je to učinio.  Ma dajte. 

 

Ivana Lagetar: Najbolje bi bilo pozvati policiju. Da napravi zapisnik. 

 

Antun Karlović: Nakon 6 mjeseci ?  

 

Ivana Lagetar: Nije bitno kada. Valjda inspektori znaju raditi.. 

 

Predsjednik Leo Katić završava raspravu. Izvješće primljeno na znanje. 

 

Izvješće komunalnog redara (u prilogu) 

 

 

A.D 13. POKRETANJE POSTUPKA ZA IZMJENOM ZAKONA O PODRUČJIMA 

ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ 

 

Leo Katić: Općina Lastovo je u prijašnjim godinama u postupcima utvrđivanja granica, biti ću 

kratak, podnijela tužbu Ustavnom sudu. Ustavni sud je. Hoćeš ti? Izvoli, lakše mi je. 

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Antonia Frlan: 2020. godine je Općina podnijela prijedlog radi ocjene suglasnosti Zakona o  



područjima, županija, gradova i općina u RH sa Ustavom. U prosincu 2020. godine Ustavni 

sud je, krajem 2022. godine donio Rješenje kojim ne prihvaća prijedlog za pokretanjem 

postupka jer su utvrdili da Općina nije dovela u pitanje ustavnost zakona. To je bio postupak 

koji je Općina vodila. Vi sad predlažete nešto drugo. 

 

Leo Katić: I tim rješenjem Ustavni sud, ovo što je rekla Antonia, da budem malo jasniji, poziva 

se na Zakon o područjima županija, gradova i općina u RH. Nakon ovoga, kako više ne postoje 

pravni mehanizmi u ovome postupku, jedini koji je još preostao je to da se uđe u proceduru 

Izmjene Zakona o područjima županija, gradova i općina u RH. Mislim da je donesen 1993 

godine, to nije ni važno, ali važno je da se radi tu i o županijskoj granici, važno je da je 

deklarativno, da su predstavnici župan i županije davali podršku Općini Lastovo u toj borbi za 

te Izmjene i ja predlažem da mi donesemo Odluku o pokretanju postupka temeljem 

dokumentacije koja postoji, da se ista dostavi i Županiji, da se zatraži od Županije da i ona uđe 

u taj postupak jer se radi i o županijskoj granici, da uđemo u taj postupak. Eto, to je bila moja 

inicjativa, pa ja unaprijed predlažem na taj način. 

 

Ivana Lagetar: Ja imam ptanje, je li ovo iz 2020. godine prvi put kada se išta poduzimalo ? 

 

Leo Katić: Ovo je kraj priče.  

 

Ivana Lagetar, Aha, to je kraj priče. 

 

Leo Katić: Trebalo se i  prijašnjih godina ali nikada, bio je i referendum neke godine, radilo 

se dosta…ovo je kraj te cijele priče, na osnovu toga što je to prije tog zakona bilo u granicama 

Općine Lastovo. Tako je počela ta cijela priča. Donošenjem tog zakona je to područje izuzeto 

Općini Lastovo i pripisano gradu Komiži.  

 

Ivana Lagetar: To je bilo prije ovoga, dijeljenju županija ?  

 

Leo Katić: Da, pokraj 1993. godine. Evo, ja sam rekao vrlo kratko, u koliko se vijećnici slažu 

da uđemo u pokretanje tog postupka, donijeli bi takvu Odluku, dostavili županiji i od nje 

zatražili takvu odluku i da se uđe u tu proceduru. To je ono što nam jedino još preostaje. Jeli 

se netko javlja vezano uz ovo što sam ja govorio i na obrazloženje što je rekla Antonia ?   

 

Antun Kvinta: Ne, ovo je normalno da se dalje krene s time, idemo do kraja koliko god 

možemo do kraja poći. 

 

Ivana Lagetar: Treba probati. 

 

Antun Kvinta: Normalno, treba probati, uzmimo mi kartu Jadrana pa onda uzmimo šestar.. 

 

Ante Karlović: Na referendumu je bilo ZA da Lastovo ide u Splitsku županiju ako je točno. 

 

Leo Katić: Bila su dva.  

 

Antun Kvinta: Jedan je bio o Palagruži. 

 

Ante Karlović: Aha, dva su bila.  

 

Leo Katić: Jeli ima još netko vezano uz ovu točku ?  



 

Antun Kvinta: Normalno, da nema Sušca Palagruža bi bila talijanska.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zaključak da se pokreće 

postupak izmjene Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, a u 

s vezi povrata otočja Palagruža Općini Lastovo i Dubrovačko-neretvanskoj županiji te da se 

ovaj Zaključak pošalje Dubrovačko-neretvanskoj županiji i od iste zatraži suradnju te 

pokretanje istog postupka s obzirom da se mijenja i granica Županije.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa šest glasa „za“ donosi 

Zaključak – otočje Palagruža. 

 

Zaključak – otočje Palagruža ( u prilogu) 

 

A.D 14 ZAHTJEVI GRAĐANA 

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Antonia Frlan: 8. rujna Vam je poslan na e-mail Zahtjev Lastovo Holidays j.d.o.o. Traže 

dugoročni zakup općinske nekretnine u Mihajla, odnosno stare uljare - sada ruševine, na 20-

30 godina sa mogućnošću produženja. Koristio bi se kao ugostiteljski objekt, u jednom dijelu 

zgrade i kao prostor za najam opreme za sport i rekreaciju u drugome dijelu. Oni bi u njega i 

uložili i istog razloga jer su potrebna velika ulaganja traže da zakup bude duži vremenski 

period. Našom Odlukom je moguće sada na najviše pet godina da se dobije neki prostor u 

zakup. Nakon ovoga smo ga pitali da nam dostavi nekakav prijedlog za zakupninu da bude 

određena drugačije od one kako se sada nama računa metar kvadratni, s obzirom na veliku 

površinu i ulaganja ali nije dostavio do ove sjednice, iako sam mu rekla da je danas sjednica. 

Tako da evo, dobili ste Zahtjev na razmatranje. Ukoliko odlučite podržati ovakav zahtjev 

trebati će izmijeniti Odluku o zakupu poslovnih prostora, gdje će se posebno za ovaj prostor 

dozvoliti.. 

 

Leo Katić: A isto kao za Salu. 

 

Antonia Frlan: Tako je.  

 

Ivana Lagetar: ne razumijem, zar se bilo kakva vrsta davanja, zakupa od strane Općine ne 

treba ići na javni natječaj. 

 

Antonia Frlan: Ići će na javni natječaj ali p dosadašnjim kriterijima Odluke ne može dobiti na 

više od pet godina.  

 

Ivana Lagetar: Razumijem.  

 

Antonia Frlan: A s obzirom na stanje, naravno da nitko ne bi išao ulagati u onakav prostor 

znajući da za pet godina će doći netko drugi i uzeti mu ga. Tako da u svakom slučaju, bez 

obzira i na njegovu neku ponudu, to je samo bilo čisto da vidimo na što je on spreman, i o 

čemu bi vi mogli sada razgovarati i zaključiti da je to dobro ili da nije dobro i da se onda ide 

na natječaj. Natječaj svakako.  

 

Ivana Lagetar: Danas. 



 

Anita Jančić Lešić: Unutar Odluke o najmu poslovnih prostora, pošto imamo nekih objekata 

koji su specifični i drugačiji od bilo kojih drugih, onda jedan članak Odluke se odnosi posebno 

na njih. Na koji se taj i taj objekt daje u zakup.  

 

Leo Katić: Dobro, ja ću se javiti vrlo kratko. Ja mislim da trebate pripremiti općinskom vijeću 

da na osnovu nekih parametara možemo donijeti odluku. To nije samo zakupnina, to je i 

vremenski plan ulaganja, s obzirom da se radi o dugoročnom, trebaju biti svi ti parametri 

doneseni i da u tome slučaju, na osnovi svih tih, što više-to bolje parametara, da se donese 

ovakva ili onakva odluka. 

 

Antonia Frlan: Očekivala sa da će možda do danas dostaviti, ali nije dostavio. 

 

Leo Katić: Mislim kako drugačije to. Treba biti naveden neki vremenski period, da će u prvih 

pet godina biti ovo ili ono jer Općina Lastovo, da da Leu Katiću nešto i da tako stoji, mislim 

ne treba ni davati. Bilo je pokušaja i ranije pa nismo imali sreće s tim prostorom. Tako da tu 

nema što zaključivati osim da se pripremi pa da o tome vodimo raspravu kada bude 

pripremljeno. Jeli ima još neki Zahtjev ?  

 

Predsjednik Leo Katić završava raspravu. 

 

A.D 15. VIJEČNIČKA PITANJA 

 

Leo Katić otvara raspravu. 

 

Ivana Lagetar: Jeli Jadrolinija odgovorila ili kome smo se ono sve bili dogovorili poslati e-

mail prošlu sjednicu vezanu uz buku stanara. 

 

Antonia Frlan: Ne. 

 

Ivana Lagetar: Ništa ? Nitko nije odgovorio ? 

 

Antun Kvinta: To je katastrofa. 

 

Leo Katić: Znači nemamo odgovor ni od Lučke uprave vezano uz ono što smo predlagali 

kušine, podloške. Nemamo ni to ? Znači da nemamo odgovor Jadrolinije ni u vezi onoga što 

sam ja izjavio prošli put, a piše u zapisniku,  da trajekt Oliver neće biti u mogućnosti ni spajanja 

struje i tehničkih tih tu. Jesmo li to upućivali Jadroliniji ? 

 

Anita Jančić Lešić: Davno je bilo, ne mogu se sada sjetiti. 

 

Antonia Frlan: Nismo im nakon sjednice ništa pisali, obavijestili smo.. 

 

Leo Katić: Ja sam ispoštovao tvoj odgovor tada što si rekla da će se to rješavati u nekim 

tehničkima, mislim da su to osnovne stvari, da čovjek ne treba imati tih problema.  

 

Ante Karlović: Sa Bijelom zgradom na Pjevoru,da li je u planu i kada, ako je već, obnova ? 

 

Anita Jančić Lešić: Natječaj će izaći za, očekujem početkom 12. mjeseca, imamo 

pripremljeno. 



 

Ante Karlović: Još ove godine ? 

 

Anita Jančić Lešić: Imamo pripremljenu prostornu dokumentaciju, ona se priprema već dugo 

vremena, i sada se na kraju, dopunjavaju sve moguće stvari i nakon toga bi to trebalo krenuti. 

 

Ante Karlović: I još jedno pitanje. U kojoj fazi ishođenja one lokacijske dozvole za šetnju u 

Zaklopatici ? 

 

Anita Jančić Lešić: Još uvijek je u izradi. 

 

Ante Karlović: Jeli ima neki rok ?  

 

Anita Jančić Lešić: Izrađivač ima zdravstvenih problema, moram ga nazvati i vidjeti jesu li 

krenuli ponovo raditi.  

 

Ante Karlović: Do druge sjednice da znamo.. 

 

Antonia Frlan: Ante, malo glasnije govori, neće se ništa čuti.  

 

Leo Katić: Jeli ima još netko neko pitanje ?  

 

Ivana Lagetar: Hoćemo li se mi glasiti kao Lučka uprava i Jadrolinija prema svojim 

sugrađanima vezano uz Luku Ubli ili nešto možemo poduzeti ? 

 

Antonia Frlan: Kako bi se ti oglasila ? 

 

Ivana Lagetar: A ne znam, evo, ja znam da živim u Ublima i kao vijećnicu ljudi očekuju 

odgovor i pitaju me skoro svaki tjedan znam li nešto novo. Ja bi samo htjela znati ljudima 

odgovoriti, to su mi susjedi i sugrađani. Ja ću njima reći Jadrolinija i Lučka uprava nama nisu 

odgovorili, oni će na to reći, misli li vijeće išta poduzeti. Nekakav odgovor, jeli možemo išta 

poduzeti. Možemo to staviti u medije, da nam nisu odgovorili. Ili bilo što, ne znam. Imamo li 

kakvu ideju ? Ili ćemo malo raspraviti o tome i kasnije više koga briga, prošlo je sva-tri 

mjeseca.  

 

Antun Kvinta: Ako nas nije briga, nije ni njih još manje.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja ću ponovo ponoviti zahtjeve.. 

 

Leo Katić: Ali pismeno da bar imate traga. 

 

Antonia Frlan: Pisano je, nego kako ćemo.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ima i pismenih i usmenih, ponovit ćemo pismene zahtjeve i čim dobijemo 

ćemo proslijediti vijećnicima.  

 

Ivana Lagetar; Može, proslijedite nam tako da možemo reći ljudima, da nas ne prozivaju u 

redu u dućanu.  

 

Antonia Frlan: Kada bi se očitovali građanima na svaku predstavku onda bi jedna osoba bila 



zaposlena samo na odgovaranju na komentare. 

 

Ivana Lagetar: Ma razumijem ali.. 

 

Predsjednik Leo Katić zaključio je sjednicu u 15.50 sati.  

  

 

 

Prilog: 

- Zapisnik s 2. sjednice Općinskog vijeća 

- Zapisnik sa 3. svečane sjednice Općinskog vijeća 

- Zaključak – Poslovni prostori 

- Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 

učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 

samouprave na području dubrovačko- neretvanske županije u 2019. i 2020 

- Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata 

Općine Lastovo. 

- Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade 

- Zaključak – prometno rješenje 

- Izvješće komunalnog redara 

- Zaključak – otočje Palagruža 

 

 

Prema tonskom             Predsjednik  

zapisnik napisala                                                                                              Općinskog vijeća 

Iva Frlan                                                                                                              Leo Katić 

 

KLASA: 021-05/25-01/08 

URBROJ: 2117-15-02-25-2 

U Lastovu, 4. studenoga 2025. godine 

 

 

 


